GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK



K Ö Z G Y Ű L É S E

17/2008. (XII. 18.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2008. december 18.-án tartott ülésén.

Jelen vannak:  Borkai Zsolt polgármester,

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,  

Németh Zoltán alpolgármester,

Simon Róbert alpolgármester, 

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

Bárány István, Bári Olga, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Kun András, Dr. Neupor Zsolt, Dr. Németh Viktor, Dr. Schmidt Péter, Dr. Sík Sándor, Ecker Gyula, Eredics Imre, Ferenczy Lajos, Ferenczi Tamás, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Pádár László, Sághy Zsolt, Szabó Erik, Szabó Jenő.
Távolmaradását előzetesen: Szabó József, Szijjártó Péter képviselők jelezték.

Távolmaradását előzetesen nem jelezte: Bécsi Zoltán, dr. Schreiner László képviselők.
Jelen vannak továbbá: 

Dr. Lipovits Szilárd
jegyző,

Dr. Horváth Klára  
aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Csoport vezetője

Ambrus Zoltán, az Építéshatósági Osztály munkatársa
Reider Ernő, az Informatikai-Gondnoksági csoport vezetője

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője

Barabás Réka, a Stratégiai-Városfejlesztési Osztály vezetője

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője
Tóthné Papp Terézia, a Városépítési Osztály vezetője

Pápai Gábor, a Közbeszerzési Csoport vezetője

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója,

Agekjan Ajasztan, az Örmény Kisebbségi Önkormányzat vezetője,

Németh Zoltán, a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója, 

Szakács Erika, a Liszt Ferenc Zeneiskola igazgatója,

Horváth Tibor, a Gyárvárosiak Baráti Köre elnöke,

Czibikné Németh Márta, a Német és Európai Kulturális Közhasznú Egyesület Rozmaring Kórusának vezetője
a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 30 érdeklődő állampolgár.

****

Borkai Zsolt polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket!

Megállapítja, hogy az ülésen 31 képviselő – a megválasztott képviselők több mint fele – jelent meg, tehát a testület határozatképes, az ülést megnyitja. 

Bejelenti, hogy távolmaradását előzetesen Szabó József és Szijjártó Péter képviselő úr jelezte. 

Bári Olga képviselő: A közgyűlés legidősebb és egyetlen nő tagjaként köszönteni szeretné a testület tagjait karácsony közeledtével, annak egyik jelképével, az asztalokra kihelyezett szaloncukrokkal. Mindannyiuknak nagyon szép, szeretetben gazdag, békés karácsonyt kíván Ady Endre gyönyörű szép gondolataival. 

„Minden szívben csak szeretet lakik máma. Ha ez a karácsonyi rege igaz hitté válna, ó de nagy boldogság szállna a világra. Nem volna más vallás, nem volna csak ennyi, imádni az Istent és egymást szeretni. Ha ez a karácsonyi rege valósággá válna, ó de nagy boldogság szállna a világra.”

Reméli, hogy a közgyűlés tagjai együttesen sokat tesznek azért, hogy egy emberségesebb, szebb, kölcsönös tiszteletre, szeretetre épülő világot teremtsenek. Mindenkinek nagyon szép karácsonyt kíván családja körében. 

Borkai Zsolt polgármester: Köszöni a szép szavakat és bízik abban, hogy ezen gondolatok jegyében zajlik majd a közgyűlés is. 

A hivatalos munka megkezdése előtt a kisebbségekért díjak átadására kerül sor. Megkéri dr. Lipovits Szilárd jegyző urat, szíveskedjen a kitüntetések indokolását ismertetni. 

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Polgármester úr a közgyűlés felhatalmazása alapján az idei évben négy szervezet munkájának elismeréséről döntött.

Győr Megyei Jogú Város polgármestere az örmény kultúra pártolásáért és annak megőrzésében, gyarapításában vállalt kiemelkedő szerepe elismeréseként Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a Hajasztan Örmény Kulturális Egyesület számára.

Felkéri az egyesület elnökét, Agekjan Ajasztan asszonyt a díj átvételére. 

****

Borkai Zsolt polgármester úr a kisebbségi nevelés terén nyújtott több évtizedes fáradhatatlan munka, valamint a cigány kultúra megtartásában és a gyermekek indentitás tudatának fejlesztése terén elért eredmények elismeréseként Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a Kossuth Lajos Általános Iskola nevelőtestülete számára.

Kéri az iskola igazgatóját, Németh Zoltán urat a díj átvételére. 

****

A város kulturális életét színesítő Chopin-zongoraversenyek és a Lengyel Zenei Fesztivál megszervezéséért, valamint Győr Megyei Jogú Város Lengyel Kisebbségi Önkormányzatával fenntartott, több éves gyümölcsöző, nemzetközi kapcsolatokat is eredményező együttműködés elismeréseként Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza Polgármester úr a Liszt Ferenc Zeneiskola nevelőtestületének.

A kitüntetést az iskola igazgatója, Szakács Erika asszony veszi át.

****

A német nemzetiségi kultúra és hagyományok ápolása terén kifejtett tevékenység elismeréseként Polgármester úr Győr Megyei Jogú Város Kisebbségekért díját adományozza a Német és Európai Kulturális Közhasznú Egyesület Rozmaring Kórusának.

Kéri a kórus vezetőjét, Czibikné Németh Márta asszonyt, szíveskedjék a díjat átvenni!

Borkai Zsolt polgármester: Horváth Tibor, a Gyárvárosiak Baráti Köre Egyesület Elnöke kíván szólni a Közgyűléshez. 

Horváth Tibor, a Gyárvárosiak Baráti Köre Egyesület Elnöke: A gyárvárosiak nevében köszönetet szeretne mondani azért az együttműködésért, mellyel a város közgyűlése hozzájárult ahhoz, hogy a Mátyás tér rekonstrukciója megvalósulhasson. Létrehoztak egy olyan támogatási formát, mely lehetőséget biztosított valamennyi adakozó számára a közösség támogatására. 

Köszöni a közgyűlés döntését, támogatását, és külön köszöni Polgármester úr fáradhatatlan, kitartó munkáját és segítségét, mellyel hozzájárult ahhoz, hogy ez a terület Magyarországon először Mátyás szoborral gazdagodva kifejezze mindazt, amit 90 évvel ezelőtt a tér alkotói elképzeltek. 

Sajnos polgármester úr betegsége miatt a tér avatásán nem tudott részt venni, ezért engedje meg, hogy ezen a fórumon is megköszönjék munkáját, és átadják számára a kiváló támogatóknak járó oklevelet és emlékplakettet. 

Nem feledkeztek meg Ferenczy Lajos képviselő úr munkájáról sem, az ő elismerését az avatóünnepség keretében adták át. 

Emléklapot nyújt át dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úrnak a tér felavatásáért. 

A képviselő-testület tagjainak kellemes karácsonyi ünnepeket és békés új esztendőt kíván. A jövőre nézve legyen példa a civil szervezetek és az önkormányzat összefogása a Mátyás tér rekonstrukciója kapcsán. Bízik abban, hogy a felújítás bizonyítékul szolgál arra is, hogy az embereket mozgósítani lehet olyan célok érdekében, melyek a város értékeit gyarapítják. 

Borkai Zsolt polgármester: Ezen kellemes és örömteli események után egy szomorú bejelentéssel is tartozik.

Elhunyt képviselő-társuk, Graffelner Kálmán a győri SZDSZ alapító tagja, megyei választmányának alelnöke. Graffelner Kálmán 12 éven keresztül volt a közgyűlés tagja, több cikluson keresztül vezette a város Költségvetési, illetve Pénzügyi Bizottságát. Korai halála mindannyiukat megrendíti. Kéri, hogy 1 perces néma felállással adózzanak emlékének.  

Az ülés napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.   A meghívóban III/26. sorszámot viselő, „Javaslat a Győri Fürdő Kft. törzstőke emelésének jóváhagyására” címet viselő előterjesztés pótlólag került kiküldésre a képviselők számára.
Az ülés előtt került kiosztásra a „Javaslat az INSZOL Zrt. igazgatósági tagjainak megávlasztására” című előterjesztés, valamint „Az  AUDI HUNGARIA MOTOR KFT. hozzájárulása a Győr-Pér Repülőtér értékesítéséhez” című előterjesztés, melyet a zárt ülést megelőzően javasol a napirendre felvenni. Kiosztásra került továbbá a költségvetési koncepció anyagához az érdekegyeztetésről készült jegyzőkönyv.

Megadja a szót dr. Kun András képviselőtársának.
Dr. Kun András képviselő: Az MSZP frakció kezdeményezte, hogy a Közigazgatási és Etikai Bizottság tárgyalja meg és terjessze a Közgyűlés elé, azt a javaslatot, mely szerint 2009. évre a Közgyűlés tagjainak pótlékait függesszék fel (képviselői tiszteletdíjaknál csak alapdíj-kifizetés történjen 2009-ben). Ezt a gazdasági helyzet indokolja (éves szinten mintegy 20 millió Forintról van szó). Úgy gondolták, hogy ez a javaslat azzal harmonizál, hogy ha intézkedésekre van szükség, akkor azt a Közgyűlés tagjainál kell először megtenni. A Közigazgatási Bizottság megtárgyalva ezt az előterjesztést nem javasolta a napirendre tűzését. Kéri polgármester urat, hogy a következő Közgyűlésre terjesszék elő megtárgyalásra.

Borkai Zsolt polgármester: Dr. Kun András képviselőtársa azt kéri, hogy hozzák vissza a következő Közgyűlésre azt a javaslatot, amelyet a Közigazgatási Bizottság már tárgyalt, és nem támogatta a Közgyűlés elé kerülését (azt, hogy a pótlékokról képviselőtársai – mert a polgármesternek ilyen pótléka nincs – mondjanak le). Arról, hogy a témát felvegyék-e a következő Közgyűlés napirendjére, szavazni kell.

Szavazásra bocsátja a javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 8 igenlő, 10 nemleges szavazattal, 12 tartózkodás mellett a javaslatot nem támogatta. Nem vett részt a szavazásban 1 fő.

Szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – a napirendet 31 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta.

I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Javaslat a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 47/1996. (X. 10.) Ök. rendelet módosítására





Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

2. Javaslat a helyi járatú autóbusz-közlekedés díjszabásának alkalmazási feltételeiről szóló 61/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet módosítására és kiegészítésére

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

3. Javaslat az ivóvíz-, és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról szóló új önkormányzati rendelet megalkotására






Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

4. Javaslat a települési szilárd és folyékony hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 67/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet módosítására 
Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

5. Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról, valamint javaslat a Győr Nagytérségi Hulladék-gazdálkodási Önkormányzati Társulás alapító okiratának módosítására   
Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester és

Hegyi Zoltán, a Társulási Tanács elnöke

6. Tájékoztató Győr Megyei Jogú Város 2008. évi költségvetésének 2008. I-III. negyedéves végrehajtásáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

7. Javaslat a 2009. évi költségvetés elfogadásáig történő átmeneti finanszírozás szabályaira

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

8. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetési koncepciójára

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester
9. Javaslat a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház részére pénzeszköz átadásra

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

10. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2007. (III. 23.) Rendelet módosítására


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester és




Herkely Ákos, a Közigazgatási Bizottság elnöke

11. Javaslat az önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv rendelkezései alapján


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

12. Javaslat a Közgyűlés 2009. I. félévi munkatervére



Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

13. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és építés támogatásáról szóló 29/2004. (V. 10.) Ök. rendelet módosítására

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

14. Győr város területén egészségügyi alapellátási szolgálatok körzeteinek kialakításáról szóló rendelet módosítása







15. Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

16. Javaslat a parkolásról szóló 66/2004. (XII. 20.) Ök. rendelet módosítására és kiegészítésére








Előterjesztők:
Borkai Zsolt polgármester és




Révi Zsolt városi főépítész

17. Egyedi kérelmek tárgyban indított rendezési tervmódosítások részletes szabályozás módosítása








Előterjesztő:
Révi Zsolt városi főépítész

II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:

III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. Javaslat a „Szemünk Fénye Program” keretében fűtéskorszerűsítésre és világításkorszerűsítésre benyújtott ajánlatok elfogadására


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester
2. Javaslat kompetencia-alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben című pályázaton való részvételre

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslat a „Tudásdepó – Expressz” – a könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című pályázaton való részvételre

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

4. Javaslat a Nyugat-dunántúli Régió Brüsszeli Képviseletének működtetésére vonatkozó Szindikátusi Szerződéshez szükséges döntések meghozatalára


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

5. Javaslat a Harmónia Művészeti Központ Kht. támogatására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

6. Előzetes költségvetési kötelezettség-vállalás a Bácsai Művelődési Ház működtetéséhez

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

7. Javaslat a Győr Kultúrájáért Alapítvány alapító okiratának módosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester




8. Javaslat az évközi élelmezési nyersanyagnorma emeléssel összefüggő intézményi költségvetési előirányzatok rendezésére


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

9. Tájékoztató a 2008. október, november hónapokban az intézmények által saját hatáskörben, továbbá a polgármesteri hivatalban végrehajtott előirányzat-módosításokról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

10. Állásfoglalás a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézményrendszer átszervezéséről

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

11. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága köztisztviselőinek 2009. évi teljesítmény-követelményei alapját képező céljaira




 
Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

12. Közérdekű kötelezettség-vállalás szervezése Győr város szépítésére, közterületek fenntartási, korszerűsítési, tervezési, berendezési tárgyainak felújítási, beszerzési munkáira









Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

13. Közérdekű kötelezettség-vállalás szervezése a Győr, Simor János püspök tere felújítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester




14. Előzetes kötelezettség-vállalás a likócsi komposzttelepre beszerzendő homlokrakodóval kapcsolatosan

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

15. Tájékoztató a 126/2008. (IV. 17.) kgy. számú határozatban a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. részére biztosított törzstőke felhasználásáról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

16. Javaslat a „Győr-Ménfőcsanak, Csanaki u. 01480/4., 25126/10. hrsz-ú közterületek közterület kialakítási tervének (KKT)” jóváhagyására



Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester  

17. Tájékoztató a génmanipuláció-mentes növénytermesztéssel kapcsolatban

Előterjesztő:
Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester

18. Tájékoztató az EMAS környezetvédelmi vezetési és hitelesítési rendszerrel kapcsolatos 2008. évi feladatokról, a NEST - Networking with EMAS for Sustainable Development - projekt végrehajtásáról

Előterjesztő:
Németh Zoltán alpolgármester

19. Javaslat háziorvosi munkakör betöltésére

Előterjesztő:
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester

20. Javaslat Győri társasházi lakások értékesítésére

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

21. Javaslat a fogorvosi ügyeleti szolgálat átszervezésére

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

22. A győri 6605 hrsz.-ú ingatlanban (Győr, Szent István u. 51.) lévő 288/1000 részarány értékesítése

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

23. Állami vagyonkörbe tartozó ingatlanrész önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezése

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

24. Javaslat a Gézengúz Alapítvány támogatására

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke

25. Javaslat a Szentivániak Szentivánért Alapítvány támogatására

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke

26. Javaslat a Győri Fürdő Kft. törzstőke emelésének jóváhagyására 

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

27. Javaslat az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Közhasznú Társaság alapító okiratának módosítására






Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

28. Javaslat a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. könyvvizsgálójának megválasztására 

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

29. Javaslat a Győr-Pér Repülőtér Kft. részére nyújtott tagi hitel visszafizetési határidejének módosítására

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

30. Javaslat az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság két rendezvényének támogatására

Előterjesztő:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke

31. Tájékoztató a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól 


32. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről

33. Javaslat az INSZOL Zrt. igazgatósági tagjainak megválasztására 

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

34. Vélemény közforgalmú gyógyszertár szolgálati rendjéről  

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

35. Az AUDI Hungaria Motor Kft. hozzájárulása a Győr-Pér Repülőtér értékesítéséhez

Előterjesztő:






36. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására 
IV. NAPIREND UTÁN:



***

I/1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁS KÖTELEZŐ IGÉNYBEVÉTELÉRŐL SZÓLÓ 47/1996. (x. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Dr. Schmidt Péter képviselő: Mivel kéményseprő-dinasztia sarja, nagy érdeklődéssel olvasta az előterjesztést. Az előző évekhez hasonlóan nagyon jól összeállított és mindenre kiterjedő az anyag, és mivel infláció alatti a díjemelés, javasolja annak elfogadását tekintettel arra is, hogy az elmúlt években a KÉTÜSZ GYŐR KFT. munkájának minősége nagyon jó volt. Mind Harnisch Róbert igazgató úrnak, mind pedig a KÉTÜSZ GYŐR KFT. valamennyi tagjának sok sikert kíván. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 25 igenlő és 1 nemleges szavazattal, 5 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta.

411/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Megbízó és a Győr-Moson-Sopron Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Szolgáltató Kft., mint Megbízott között a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatási tevékenység ellátása tárgyában Győrött, 1997. január 30-án létrejött közszolgáltatási szerződés módosítását a Megbízott cégneve és székhelye, valamint a 3/b. pontban hivatkozott jogszabály módosítása tekintetében aláírja. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2009. január 31.

***

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a rendeletet. Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 23 igenlő és 1 nemleges szavazattal, 7 tartózkodás mellett a rendeletet elfogadta.

43/2008. (XII.20.) R.

A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁS KÖTELEZŐ IGÉNYBEVÉTELÉRŐL SZÓLÓ 47/1996. (X. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 4. §-ának (5) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 47/1996. (X. 10.) Ök. rendelet (a továbbiakban: „R.”) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás teljes körét, valamennyi tulajdonos tekintetében, a KÉTÜSZ Győr Kft. jogosult és köteles ellátni.”

2. §

A R. a./ és b./ melléklete helyébe e rendelet a./ és b./ melléklete lép.

3. §

E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

***

I/2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A HELYI JÁRATÚ AUTÓBUSZ-KÖZLEKEDÉS DÍJSZABÁSÁNAK ALKALMAZÁSI FELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ 61/2003. (XII. 19.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRE

Dr. Kun András képviselő: Kérdést szeretne feltenni. A határozati javaslatok között szerepel egy jelentős kilométerfutás-csökkenés (550 ezer kilométer) a városi közlekedésnél, amely jegyzői hatáskör, tehát a Közgyűlés nem kapott róla részletes tájékoztatást, hogy ez hogyan történik. Amikor erről érdeklődtek, akkor elhangzott, hogy az intelligens forgalomvezérlés lehetővé fogja tenni, hogy a rezsikilométerekből mintegy 300 ezer kilométert megtakarítsanak, végül is így összességében ez csak egy 250 ezer kilométeres csökkenést jelent majd, de a rezsikilométeres csökkenés csak az intelligens forgalomirányítással egyidejűleg jelentkezik majd. Tudomásuk szerint ezzel kapcsolatban elfogadott pályázat van, a pályázattal kapcsolatban elfogadott közbeszerzési eljárás indult el. Kérdezi, hogy van-e realitása és mikori realitása van annak, hogy az intelligens közlekedésszervezés beindulhasson, mi a realitása annak, hogy ebből az 550 ezer kilométerből ez a 300 ezer kilométer minél hamarabb megtérüljön.

Borkai Zsolt polgármester: A pályázatnak van egy eljárási rendje, és ebből következően a támogatási szerződés aláírásáig kell befejeződnie a közbeszerzési eljárásnak. Tudomása szerint jövő év október 19. a beruházás befejezése, tehát majdnem az egész jövő évben e nélkül kell, hogy számoljanak, ebből következően a 300 ezer kilométer csak ezután léphet be ebbe a konstrukcióba.

Dr. Kun András képviselő: Metakommunikációval polgármester úr közben jelezte, hogy a közbeszerzés még nem indult el, ezzel kapcsolatban szeretnének tájékoztatást kérni, hogy mi az oka ennek?
Borkai Zsolt polgármester: A közbeszerzési eljárás elindult, de visszavonásra került 2 indok miatt: Felmerült a Volán részéről az a kérés, hogy Sopronnal együtt ugyanazon rendszert alakítsák ki, ez teljes mértékben indokolt, mivel a Volán ugyanezt a feladatot látja el Sopronban is. Másrészről pedig olyan aggályos jogi dolgok merültek fel, amik szükségessé tették a közbeszerzés újbóli kiírását. Túlságosan egyoldalúnak érezték szakmailag a kiírásnak a Volánhoz kapcsolódó részét, ezért visszavonatta a kiírást. Új eljárás lesz, ez időben nem akadályozza azt, hogy amire a közbeszerzési eljárásnak le kell folytatódnia, addigra befejeződjön, ha egyéb mellékes dolgok nem következnek be.

Eredics Imre képviselő: Az előterjesztést évről évre tárgyalják a városi tömegközlekedés sorsával, jelenével és jövőjével kapcsolatban. Az előkészítés során a Volán társaság több variációt dolgozott ki, és a Bizottságok elé még különböző döntési alternatívák kerültek különböző díjemeléssel és önkormányzati támogatással. 

Örömmel üdvözlik, hogy a végleges előterjesztésben az a megállapodás született, hogy tarifaemelésre nem kerül sor, ugyanakkor nem mehetnek el szó nélkül amellett, hogy ennek van egy másik nagyon fájdalmas kényszere, a teljesítmény-kibocsátás csökkenése. 

Az előkészítő anyagban is olvasható volt, hogy folytatódott az a tendencia, ami korábban is tapasztalható volt, bár volt egy-két év, amikor úgy tűnt, hogy ez megáll, és Győr város közlekedésében a közösségi közlekedés 35-40% arány környékén megáll. Annak idején volt egy célkitűzés a Közgyűlés teljes egyetértésével, hogy ezt az arányt meg kell tartani azért, hogy a város közlekedése és a város élhetősége minél jobb legyen. 

Sajnos jelentős utasszám-csökkenés következett be az utóbbi 2 évben, mintegy 20 %-ot meghaladó mértékű, tehát az eredeti célt nem sikerült tartani. Az a döntési javaslat, hogy a teljesítmény-csökkenést fogadják el, sajnos fel fogja gyorsítani ezt a folyamatot, ugyanis ez azt jelenti, hogy a közösségi közlekedési kínálat csökkenni fog. Ezt valamelyest tudja majd ellensúlyozni az új szerkezetű vonaljárat, valamelyest talán tudja csökkenteni az intelligens közlekedés-irányítási rendszer is, de tapasztalt, egész Európában ismert folyamat, hogy a közösségi közlekedésben az autóbuszos közlekedés sehol sem tudta a pozícióit megőrizni. 

Győrnek is több más magyarországi városhoz hasonlóan foglalkoznia kell azzal, hogy hogyan fogja a város közösségi közlekedését a jövőben megoldani. Ha változatlanul csak az autóbuszos közlekedéssel foglalkozik, akkor tisztában kell lenni azzal, hogy ez az arány 10 % környékére is le fog menni, ami a másik oldalon a gépjármű-közlekedés hasonló arányú felfutását fogja eredményezni. Ez a győri utcákon és csomópontokban problémákat fog okozni. 

Többféle megoldási lehetőség is kínálkozik. Jó lenne, ha a 2009-es évben részletesen foglalkozna a Közgyűlés azzal, hogy a város közlekedésében a hosszú távú megoldás mi lehetne, hogy a folyamat, ami itt most ezzel az előterjesztéssel is tovább folytatódik nehogy azt az eredményt hozza, hogy Győr város közlekedése 1-2 éven belül a közlekedési beruházások ellenére is ellehetetlenül, és Budapesthez hasonló közlekedési problémák fordulnak elő.

Németh Zoltán alpolgármester: Eredics képviselő úr nem rossz dolgokat feszeget, de nem biztos, hogy a megközelítés helytálló. 

Az, hogy az utas szám a tömegközlekedési eszközökön (vasút, autóbusz) csökken, nem feltétlenül olyan nagymértékű, mint ahogy a számokból tapasztalható, hiszen van egy olyan befolyásoló tényező is, amelyre az önkormányzatnak közvetlen ráhatása nincs, mégpedig a jogszerűen ingyenesen utazók aránya. Az utasszám-csökkenést csak a fizető utas számon tudják mérni, a jegyet és bérletet vásárlók száma valóban tud csökkenni, de ennek lehet egy kormányzati döntés is az oka, mint például az életkori határt csökkentve egyre többen vehetik igénybe ingyenesen a különböző ilyen típusú szolgáltatásokat, akik viszont semmilyen módon nem regisztráltak. Éppen ezért készült az év folyamán egy teljes körű utasszámlálás, ami jól kimutatta azt, hogy az utazóközönség 20 %-a semmilyen díjat nem fizet, még kedvezményeset sem, és vannak bizonyos időszakok (elsősorban a délelőtti járatok), amikor az utazóközönség 1/3-a semmilyen térítést nem fizet az igénybe vett szolgáltatásért. Sajnos a magyar állam nem a valós költségek arányában téríti meg ezeket az utazásokat, és ezért vannak olyan problémák, hogy a győri tömegközlekedés finanszírozhatatlanná válik. Utóbbinak nagyon sok olyan átszervezendő része van, amin dolgoznak, és reméli, hogy minden képviselő kézhez vette már azt az anyagot, amit a Kisalföld Volán készített, és azzal foglalkozik, hogyan alakuljon a jövőben a győri tömegközlekedés vonalhálózata. Ennek a jelentősége az lenne, hogy a Dr. Kun András által emlegetett rezsikilométerek, vagy haszontalan kilométerek csökkentésével úgy tudnak költségeket csökkenteni, hogy az utazóközönségnek jobb kiszolgálást biztosítanak. Ezért nagyon fontos, hogy a képviselők foglalkozzanak a kapott anyaggal, véleményezzék, beszéljék meg a választókerületükben élő lakossággal, hogy a közgyűlés mielőbb tudja tárgyalni, mert fontos lenne mielőbb új alapokra helyezni a győri autóbuszos tömegközlekedést.

Emellett a forgalmi adatok alapján kiszámolható, hogy mely járatok azok, ahol különösebben érzékeny veszteség nélkül lehet járatokat ritkítani. Például december 1.-jétől egy teljes vonal (1y) megszűnt, de ez egyetlen felháborodott telefont vagy olvasói levelet sem eredményezett. Vannak olyan opciók a győri tömegközlekedésben, ahol bizonyítható az, hogy irracionális módon szolgálják ki a lakosságot.

Mivel a felmérések tényadatokkal állnak rendelkezésre, azt gondolja, hogy a Kisalföld Volán vezetése meg fogja tudni oldani azt a feladatot, hogy egy olyan racionalizálást hajtson végre, ami a lehető legkevesebb zúgolódással jár. A kibocsátás-csökkentés nem biztos, hogy annyira kellemetlenül érinti az utazóközönséget, mint ahogy az matematikailag levezethető. Ahol négyen-öten utaznak egy teljes járaton, ott nem biztos, hogy azt Győr városának, a magyar államnak, vagy bárkinek meg kellene finanszírozni, hiszen ez biztosan irreális.

Azt gondolja, hogy ez a rendszer olyan veszteséget okoz a tömegközlekedésben, amely újabb tömeges utasszám-csökkenéshez vezetne, amennyiben lehetőség nyílik arra, hogy a nyári menetrendtől, június 21-től már az új vonalhálózatot tudják életbe léptetni. Ehhez nagyon fontos, hogy a képviselők véleményét megismerhessék, mert ha döntés születik a Közgyűlésen az új vonalhálózatról, annak van egy több hónapos marketingmunka-szükséglete, hogy ne legyen zavar a bevezetést követően.

Kéri, hogy az előterjesztést a Közgyűlés támogassa, de ne kezdjenek politikai vitába az állami támogatásokkal kapcsolatban. Szerinte azzal, hogy most nem emelnek tarifát, nem okoznak bosszúságot a győri utazóközönségnek.

Bárány István képviselő: Szeretné kiemelni, hogy a személyszállítás nem fuvarozás, itt a szolgáltatási színvonal és az igények kielégítése között ellentmondás van. Mindenki tudja, hogy közösségi közlekedésről nem lehet ott beszélni, amikor túlteljesítése van a kapacitásnak. Heringjáraton nem szívesen utazik senki, ilyenkor csak azok maradnak a buszon, akik mással nem tudnak menni. A számok mutatják, hogy csökken, illetve nem nő az az utazóközönség.
A Pro Urbe-frakció egyetért azzal, hogy nem emelkedik a tarifa, de a tarifarendszerben sokkal jobban szét kellene húzni az igényeket, a csúcsidőszak forgalmát jó lenne anyagi motivációval is csökkenteni, például úgy, hogy aki 8 óra után ülne buszra, az kedvezményesen utazhatna, hogy a csúcsidő terhelése csökkenjen. 

A Pro Urbe-frakció a Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület szempontjait is szeretné látni egy idő után Győr közösségi közlekedésének működésében. Egyszer már volt ilyen eljárás és megoldás, hogy a tarifa-rendelettel párhuzamosan adtak egy felhatalmazás jegyző úrnak és a Volánnak, hogy a kibocsátás mértékének csökkentésére intézkedjen. Azt gondolja, hogy akkor ez nem a legjobb hatásfokkal sikerült, mert az elvek szépek, de fontosak a tapasztalatok is. 

Soknak tartják ezt a kilométer-mennyiséget, de egyetértenek azzal, hogy karbantartani kell a járathálózatot. 

Nem tudják elfogadni, hogy ma a pénzügyi világban, amikor napról napra változnak a pozíciók, a Volán vállalat az előterjesztésében az október 30.-i értékarányoknak megfelelő gázolaj, illetve anyagköltség ár-érték arányát mutatja be, holott tudják, hogy mi várható, és mi ma az üzemanyagárak tendenciája. Azt is tudják, hogy ha stagnál a világgazdaság, akkor általában a nyersanyagárak, az üzemanyagárak nem nőnek, hanem csökkennek. Az önkormányzat vállalatai ennek ellenére élből növekedésre számítanak. A helyzet sem ugyanaz ma, mint amikor az írás készült, de ezzel részleteiben nem kíván foglalkozni, mert senki nem tudta pontosan kiszámolni és bemutatni, hogy miért pont 550 ezer kilométert kell kivonni. Úgy gondolja, hogy kevesebbet kellene. Tart attól (az ígéret szerint a holtideji időszakban lenne járatcsökkentés), hogy ezt a nagy mennyiségű kilométert az üzemeltető holt időnek mondott időszakban csökkenti ugyan, de az utas pedig csúcsidőnek fogja érezni, amikor hiányzik egy járat. 

Nem is ellenzik, de ebben a mértékben nem támogatják a kilométer-kivonást. Szerették volna a tarifarendelet árnyaltabb megoldásait is látni, de úgy gondolja, hogy majd a vonalhálózat átalakításával együtt teszik meg javaslataikat. A rendeletet támogatják, a kilométer-kivonásnak ezt a mennyiségét viszont nem.

Eredics Imre képviselő: Örült volna, ha alpolgármester úr a reagálásában csak szakmai területen maradt volna, hiszen ő a maga részéről csak városi érdekről és szakmáról beszélt, de menetrendszerűen jött a kormányra való mutogatás.

A közösségi közlekedés fenntartása a törvények alapján egyértelműen önkormányzati feladat,  a kedvezményesen és díjmentesen utazókkal együtt, hiszen azok is a város polgárai, lakói. Ennek a terhét a városnak viselnie kell, mert még ezzel együtt is a város lényegesen kedvezőbben tud kijönni akkor, ha a közösségi közlekedés felé különböző kedvezményekkel tereli a forgalmat, és nem sokkal nagyobb beruházásokkal és útépítésekkel próbálja megkísérelni kielégíteni a folyamatosan növekvő gépjármű-közlekedés igényeit. Köztudott, hogy a közösségi közlekedés fenntartása és működtetése a város életének működtetésében a legolcsóbb megoldás. A város számára ez még akkor is kedvezőbb, ha a díjmentesen, vagy kedvezményesen utazók terhét valamilyen mértékig viselni kell. 

Azt gondolja, hogy sok mindent tehetnek, lehet a kormányra is mutogatni, és további segítséget várni tőle (van is nem kevés kormányzati pénz a városi közlekedés működésének fenntartására), de egyet nem tehetnek, hogy nem foglalkoznak azzal, hogy hosszú távon milyen módon fogják a város közösségi közlekedését megoldani.

Erre sok különböző megoldás van Európában és a világ számos területén. Vannak sikeres és kevésbé sikeres megoldások, de ezekkel nem foglalkoznak. Csak időnként átvariálják a buszközlekedés vonalait, illetve vagy tarifát emelnek, vagy teljesítményt csökkentenek, és ezzel megelégszenek, ezt nem szabad csinálni. Erre szerette volna a figyelmet felhívni.

A város élhetőségének érdekében ezt mindenképpen el kell végezni. Ezen a problémán az intelligens közlekedésirányítás - mely átmeneti megoldást nyújthat - sem fog segíteni, ugyanúgy, ahogy egy közlekedési nagyberuházás is egy-egy városrészen csak átmenetileg és ideiglenesen tud segíteni, de rendszerében és egészében nem.

Borkai Zsolt polgármester: Azt gondolja, hogy a tömegközlekedést és az utak korszerűsítését nem túl szerencsés párhuzamba állítani. A XXI. században minden állampolgárnak joga van arra, hogy normális körülmények között tudjon közlekedni az utakon.

Dr. Kun András képviselő: Alpolgármester úr, amikor azt mondta, hogy állami feladat, tökéletesen igaza van abban, hogy a pénz sosem elegendő, különösen akkor nem, ha a közösségi közlekedés országos támogatása 90 %, 10 %-ban euróban vennék meg.
A közgyűlésnek helyi ügyekkel kell foglalkozni, és bár jól hangzik a nulla tarifa-emelés, de azért vallják be legalább maguknak, hogy szó nincs zéró tarifa-emelésről, hiszen ha a kibocsátott kilométerek száma 10,6%-kal csökken, és ezért fizetnek ugyanannyit, akkor ez díjemelés.
Bárány képviselő-társa jelzéséhez kíván kapcsolódni. A Bizottság előtt nem ez az előterjesztés volt eredetileg, ezért kéri, hogy a határozati javaslatokról külön szavazzanak. Természetesen a 0 tarifát el fogják tudni fogadni, az 500 millió Forintos volán-támogatást előzetesen el fogják tudni fogadni, de a költségvetésnél erre még visszatérnek, az 550 ezer kilométerrel viszont súlyos problémáik vannak.

Borkai Zsolt polgármester: A problémát a következő okozza: Ezek a számok egy számításon alapulnak – mind a csökkentés, és mind a nulla tarifa-emelés. Ez egy-egy elem, amit kiragadni nem lehet. Ebből következően egyben kell szavazni erről az előterjesztésről, mert ez által alakul ki a jövő évi támogatás és minden egyéb költség a tömegközlekedéshez kapcsolódóan.

Németh Zoltán alpolgármester: Eredics Imre hozzászólására reagálva elmondja, hogy az előző ciklusban egyik témával sem  foglalkozott  az akkori városvezetés. Nem épültek utak és a tömegközlekedésben sem történt előrelépés vagy gyökeres változás, leginkább tarifaemelésekre emlékszik. Most elindult egy folyamat, amit Eredics Imre „pofozgatásnak” nevezett, de nyártól érezhető javulás fog jelentkezni, a mostani kismértékű visszalépést követően az utazóközönség számára. Elmondja, hogy a kihasználatlan kilométerek csökkentésével lehet majd februártól az érvényes menetrendhez képest jelentős pluszt adni. Hangsúlyozza, hogy a különböző állami támogatásoknál is komoly lobbi tevékenységre lesz szükség, bár önkormányzati feladat a helyi tömegközlekedés biztosítása, ugyanakkor az ingyenesen utazók és a kedvezményben részesülők kijelöléséről az állam dönt. Ez olyan kettősség, ami finanszírozási nehézségekkel jár, hiszen a kedvezményezetti körhöz nem mindig kapcsolódik elegendő támogatás. 

Mint polgármester úr említette, erről nem lehet külön szavazni, mert a Kisalföld Volánnal kötött közszolgáltatási szerződés tartalmazza a paramétereket.

Dönthetnek a tarifáról, és megrendelhetik a kilométer teljesítést, de ehhez tartozik egyfajta finanszírozás. Az előterjesztésben szereplő kidolgozott változatokat áttekintve láthatják, hogy nincs nagy mozgásterük, hiszen valamennyi tervhez - függetlenül a tarifaemelés  mértékétől - 1 milliárd fölötti támogatás járul. Ahhoz, hogy a támogatás összegét jelentősen csökkenthessék legalább   egy millió kilométer csökkentést kellene végrehajtani, ez azonban már elviselhetetlen terheket jelentene a lakosság számára.

Elmondja, hogy amit ma elfogadnak, az egy köztes megoldás – félmilliárdban határozzák meg az önkormányzati támogatás maximum összegét, – ez több, mint az idei évben a Volánnak a költségvetésben biztosított összeg. Ugyanakkor vitatkozik Dr. Kun Andrással, mert véleménye szerint a kilométer csökkenés nem jelent tarifanövekedést automatikusan, ez jelenthet csökkenést is.

Végül kiemeli, hogy a jövő évi közgyűlési munkatervben szerepel a tömegközlekedés hosszú távú koncepciója, vagyis nem pofozgatásról van szó, hanem koncepcióról.

Ecker Gyula képviselő: A Kisalföld című újságban olvasta, hogy a Városi közlekedésre 35 milliárd Ft központi forrás áll rendelkezésre, ebből 32 milliárdot kap Budapest, míg a többi nagyváros 3 milliárdot. Információi szerint a Budapesti Közlekedési Vállalat további 40 milliárd külön juttatást kap, ami azt jelenti, hogy a 2 millió fővárosi összesen 72 milliárd, míg az ország  8 millió lakosa mindössze 3 milliárd Forint támogatásban részesül.

Ez fejenkénti lebontásban a budapestieknek 35 ezer Ft-ot, a vidékieknél 375 Ft-ot jelent. Úgy gondolja, ha igazságosan osztanák el ezt az összeget, akkor 7500 Ft jutna egy főre, ami Győr esetében évi 225 milliót Ft támogatást jelentene, és akkor nem kéne kilométert csökkenteni.

Eredics Imre képviselő: Szeretné helyreigazítani Németh Zoltán alpolgármester tévedését, amikor azt állítja, hogy az előző ciklusban nem történt semmi, akkor elfelejt olyan jelentős milliárdos nagyságrendű közlekedési beruházásokat, mint a Nádor aluljáró, emlékezteti a VEKE tanulmányra, amit személyesen rendelt meg. Ekker Gyula hozzászólása teljes félreértésről tanúskodik. Nem lehet összehasonlítani egy milliós főváros közlekedési gondjait egy faluéval vagy egy olyan nagyvároséval sem, mint amilyen Győr. Azt gondolja, ezt nem lehet osztás-szorzással levezetni, mert ez több mint félreértése a témának.

Borkai Zsolt polgármester: Felhívja a figyelmet arra, hogy más nagyvárosokban a kilométerfutás, ugyanilyen finanszírozás mellett a győrinek a fele, azaz 2,5 millió km.

Megjegyzi, hogy a tanulmányt valóban az előző ciklusban Eredics Imre volt alpolgármester úr rendelte meg, és ezt az önkormányzat fizette ki.

Lezárja a vitát és szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 21 igen szavazattal, 9 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta.
412/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.      Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy a Győr helyi közforgalmú autóbusz közlekedést 2009. január 1-től 2009. december 31-ig folyamatosan fenntartja.

2.
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2009. év vonatkozásában az előterjesztésben szereplő Terv9 változatot fogadja el. Az elfogadott tervváltozathoz tartozó önkormányzati sajáterős támogatás tervezett összege a Kisalföld Volán Zrt. számításai szerint bruttó 500 millió Ft.

3.
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza, hogy 2009-ben a kilométer-kibocsátást 550 ezer km-rel csökkenti.

4.
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy dolgoztassa ki a Kisalföld Volán Zrt.-vel a kilométer-kibocsátás 550 ezer km-rel való csökkentését.

Felelős:
dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő:
2008. december 31.

5.
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat és a Kisalföld Volán Zrt. között hatályban lévő Közszolgáltatási szerződés 7. számú melléklete 2. pontja szerinti megállapodást aláírja azzal, hogy jelen határozat 2. pontjában szereplő önkormányzati sajáterős támogatás tervezett összegének elismerésével kapcsolatban jogfenntartással él. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése vitatja a Kisalföld Volán Zrt. 2008. évre vonatkozó üzemeltetési támogatási igényét, és vitatja a 2009. évre vonatkozó tarifajavaslat számítási metodikáját, árképzési módszerét.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2009. április 17.

***
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 30 fő – 27 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a rendeletet elfogadta.

44/2008. (XII.20.) R.

A HELYI JÁRATÚ AUTÓBUSZ-KÖZLEKEDÉS DÍJSZABÁSÁNAK ALKALMAZÁSI FELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ 61/2003. (XII. 19.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL
Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának  (1) bekezdésében az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7.§ (1) bekezdése és a 11.§ (1) bekezdése, továbbá foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A helyi járatú autóbusz-közlekedés díjszabásának alkalmazási feltételeiről szóló 61/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet (a továbbiakban: „R.”) 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„A rendeletet Győr város közigazgatási területén a tömegközlekedési szolgáltatást végző Kisalföld Volán Zrt-re (továbbiakban: Szolgáltató), valamint a szolgáltatást igénybe vevőkre kell alkalmazni.”

2. §

Az R. 2. §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A nevelési-oktatási intézmények által rendelt autóbusz különjáratok ÁFA-val növelt díjait a 48/2007. (IV. 26.) GKM rendelet tartalmazza.”

3. §

Az R. 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„Érvénytelen a vonaljegy, ha:

a) azt önkényesen módosították,

b) azt felszálláskor lyukasztással nem érvényesítették,

c) utazás megkezdése után átruházták,

d) rongálódása olyan fokú, hogy érvényessége nem állapítható meg,

e) ha azt már más járaton érvényesítették.”
4. §

Az R. 12. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„Érvénytelen a bérletjegy akkor:

a) ha azt önkényesen módosították, abban illetéktelen törlés, javítás történt,

b) azzal nem a jogos tulajdonosa utazik, illetve a tulajdonos kilétét egyértelműen megállapítani nem lehet,

c) olyan mértékben megrongálták, hogy érvényességét megállapítani nem lehet, emiatt ellenőrzése lehetetlenné vált,

d) az utas nem az érvényességi időn belül használja,

e) kedvezményt érvénytelen igazolással, igazolvánnyal vagy igazolvány nélkül, jogosulatlanul veszi igénybe,

f) nem az érvényesítésnek megfelelő helységben használja utazásra,

g) hiányzik az igazolvány száma.”
5. §

Az R. 16. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Utazási kedvezményre jogosultak körét a 85/2007. (IV. 25.) Korm. rendelet, a 2001. évi LXII. törvény, a 141/2000.(VIII.9.) Korm. rendelet, az 1997. LXXX. törvény, az 1990. évi LVI. törvény, továbbá az 1997. évi LXXXI. törvény tartalmazza.”

6. §

(1) Az R. 18. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az utas, aki menetjegy nélkül szállt fel az autóbuszra, továbbá, aki az ellenőrzés, vagy a leszállás alkalmával érvényes menetjegyet, vagy utazási igazolványt felmutatni nem tud, menetdíjat és pótdíjat köteles fizetni. Kiskorú esetében a csekket a törvényes képviselőnek kell megküldeni.”

(2) Az R. 18. §-a a következő (4) és (5) bekezdésekkel egészül ki:

„(4) A pótdíj helyett utólagos bemutatási díjat köteles fizetni, aki az utazásakor már korábban megváltott, az adott utazásra jogosító bérlettel, félhavi bérlettel, más érvényes utazási igazolvánnyal, illetve a kedvezményre jogosító, előírt igazolvánnyal, igazolással stb. rendelkezik, de azt az utazás alkalmával az ellenőrzéskor felmutatni nem tudja, feltéve, ha azt utólag, az utazás napjától számított 15 napon belül a Szolgáltató által előírt módon bemutatja. Bemutatási díj fizetése esetén is meg kell fizetni a még meg nem fizetett menetdíjat, illetve a Szolgáltató visszatéríti a megfizetett menetdíj, illetve pótdíj és a helyes menetdíj, illetve a bemutatási díj különbözetét. 

(5) A pót- és késedelmi díjak, illetve a bemutatási díj mértékét az 1. sz. melléklet tartalmazza.”
7. §

Az R. 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

8. §

E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg az R. 16. §-ának (2) bekezdése hatályát veszti.

***

I/3.  NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT AZ IVÓVÍZ- ÉS CSATORNA-SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel  a napirendhez kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Megállapítja, hogy közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 24 igen, 3 nem szavazattal és 3 tartózkodás mellett a rendeletet elfogadta.

45/2008. (XII.20.) R.
AZ IVÓVÍZ- ÉS CSATORNA-SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. §-ának (2) bekezdésében, továbbá a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. §-ának (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja: 

Általános rendelkezések

1. §

(1) Győr város közigazgatási területén az ivóvíz- és csatorna-szolgáltatási díj alapja a fogyasztóhoz felszerelt vízórán mért fogyasztás.

(2) Azon fogyasztási helyekre, ahol a fogyasztó önhibáján kívül vízmérő nem szerelhető, e rendelet 1. számú mellékletében meghatározott fogyasztási mennyiség az irányadó. 

(3) Amennyiben a fogyasztó szennyvíz mennyiségmérővel rendelkezik, a csatorna-szolgáltatási díj alapja a szennyvízórán mért fogyasztás.

(4) Amennyiben a fogyasztó a szolgáltató engedélyével vezet csapadékvizet az egyesített csatornarendszerbe, a díjszámítás alapja a mindenkor érvényes szennyvízszolgáltatás díja.

(5) A közkifolyóknak és tűzcsapoknak nem háztartási vízszükséglet (pl.: építkezés, gépkocsimosás, stb.) kielégítése céljából – a polgármester és a szolgáltató hozzájárulása alapján – történő igénybe vétele esetén, a vízfogyasztás mennyiségét a szolgáltató műszaki számítással állapítja meg. A felhasznált víz díját ez esetben a hozzájárulást kérőnek kell megfizetnie.

(6) Az alapdíjakat és a szolgáltatási díjakat, valamint lakó- és üdülőingatlanok vízfogyasztásának figyelembe vehető átalánymennyiségeit e rendelet melléklete tartalmazza.
2. §

(1) Az egyesített rendszerű csatornán elvezetett csapadékvíz-mennyiség alapján csapadékvíz-elvezetési díjat kell számlázni.

(2) A csapadékvíz mennyiségi meghatározása a „Felület x 10 éves csapadékvíz átlag x lefolyási tényező / 365 nap = m3/nap” képlet alapján történik. A képletben:

a) felület a csapadékvízgyűjtő felület nagysága (tetőfelület + szilárd burkolat): m2,

b) 10 éves csapadékvíz átlag az Országos Meteorológiai Szolgálat adatai alapján: mm/év/m2,

c) lefolyási tényező: 0,68 teljes közigazgatási területre vonatkozóan; a lehullott csapadéknak a csatornába jutó hányadát kifejező szám.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott képletre számított m3 x csapadékvíz-elvezetési díjról a szolgáltató megállapodás szerinti időszakonként (havonta, negyedévente, stb.) számlát állít ki a fogyasztó felé (számlázott csapadékvíz-elvezetési díjtétel).

3. §

(1) A havonta fogyasztott vízmennyiségből 2 m3/hó víz- és szennyvízdíj kedvezményben részesülnek 

a) azon nyugellátásból vagy nyugdíjszerű szociális ellátásból egyedül élő fogyasztók, akiknek jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, 

b) azon nyugellátásból és/vagy nyugdíjszerű szociális ellátásból élő házaspár fogyasztók, akiknek együttes jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszeresét. 

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kedvezmény a fogyasztói szerződéssel rendelkező fogyasztókat illeti meg.

(3) A kérelmet a szolgáltatónál évente megismételve kell benyújtani, azt a szolgáltató 15 napon belül elbírálja, és a következő hó elsejétől a tárgyév december 31-ig érvényes a kedvezmény. A díjkedvezmény-kérelemhez mellékelni kell az előző havi nyugdíjszelvény másolatát. 

(4) A szolgáltató a fogyasztót érintő számlázási ciklusonként köteles a kedvezményt elszámolni, a kedvezmény az alapdíjra nem érvényesíthető. 

(5) A folyósított kedvezményt az Önkormányzat a szolgáltatónak az igazoló adatokat tartalmazó melléklettel kibocsátott számla alapján, külön megállapodás szerint megtéríti.

Fogalom-meghatározások

4. §

a) Települési szennyvíz: háztartási vagy háztartási, valamint ipari szennyvíz és/vagy csapadékvíz keveréke. 

b) Fogyasztás: ivóvíz vételezése és szennyvíz kibocsátása.

c) Lakossági fogyasztás:

ca) az a vízhasználat, amikor a természetes személy a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvizet kizárólag ivó- és háztartási víz szükségletének kielégítése céljára használja fel, továbbá

cb) az a vízhasználat, amikor a természetes személy a lakástól műszakilag el nem különített telephelyén vállalkozást folytat, de a vállalkozási célú ivóvíz-felhasználás a lakó-üdülő ingatlan vízfogyasztásánál figyelembe vehető átalánymennyiségek mértékét nem haladja meg, továbbá

cc) az a vízhasználat, amikor a természetes személy ivó- és háztartási szükségletének kielégítése céljából kizárólag a közkifolyót használja, továbbá

cd) a ca), cb) és cc) ponttal összefüggő szennyvízkibocsátás.

d) Állami, önkormányzati és egyéb intézmények fogyasztása:

da) az a vízhasználat, amikor a megyei, regionális, illetve országos feladatot ellátó, állami költségvetésből működő hivatalok, intézmények az ivóvizet közfeladat ellátása során használják fel, 

db) az a vízhasználat, amikor az önkormányzati hivatalok, intézmények az ivóvizet közfeladat ellátása során használják fel, illetve a hőszolgáltató által a lakosságnak és jelen fogyasztói csoportba tartozó szervezeteknek szolgáltatott melegvíz előállításához szükséges ivóvíz,

dc) az a vízhasználat, amikor az egyházi, alapítványi hivatalok, intézmények, továbbá, amikor az orvosi rendelők az ivóvizet közfeladat ellátása során használják fel, továbbá

dd) a da), db) és dc) ponttal összefüggő szennyvízkibocsátás.

e) Közületi fogyasztás:

ea) az a vízfogyasztás, szennyvíz- és csapadékvíz-kibocsátás, ami nem minősül sem lakossági, sem állami, önkormányzati és egyéb intézményi fogyasztásnak.

f) Szolgáltató: Pannon-Víz Zrt.

Szabálytalan víziközmű-használat

5. §

(1) Győr város közigazgatási területén a fogyasztó szabálytalanul használja a víziközműveket, ha

a) ivóvízbekötést (csatlakozást) létesít a szolgáltató hozzájárulása nélkül, továbbá ivóvizet vételez a vízmérő megkerülésével vagy kiiktatásával, továbbá a mérés befolyásolásával (a mérés befolyásolását valószínűsíti, ha a vízmérőn az illetéktelen beavatkozás, leszerelés céljából felszerelt zár, plomba sérült);

b) az ivóvíz közműhálózatba kapcsolt házi ivóvíz hálózatot helyi (egyedi) vízbeszerzéshez kapcsolt vezetékkel (hálózattal) összeköti;

c) szennyvízbekötést létesít a szolgáltató hozzájárulása nélkül, vagy az ingatlanon keletkező szennyvizet más módon a szennyvízelvezető közműbe vezeti;

d) a házi vízellátó rendszerből vagy a szolgáltató hozzájárulásával felszerelt locsolási vízmérőn át vételezett vízből keletkezett szennyvizet a szolgáltató hozzájárulása nélkül a szennyvízelvezető közműbe juttatja;

e) csapadékvizet – a szolgáltató engedélye nélkül – a szennyvízelvezető rendszerbe vezeti;

f) a szennyvízelvezető rendszerbe a hatályos jogszabály által – a szolgáltató engedélye nélkül – meg nem engedett minőségű szennyvizet vezet be.

(2) Szabálytalan közműhasználat megállapítása esetén a fogyasztó a szabálytalanul vételezett ivóvíz, illetve a szabálytalanul elvezetett szennyvíz, valamint csapadékvíz díját a szabálytalan közműhasználat kezdetétől, a szabálytalanság megszüntetéséig terjedő időszakra köteles megfizetni a szolgáltató számlája ellenében.

(3) Amennyiben a fogyasztó a szabálytalan közműhasználat kezdetét hitelt érdemlően nem bizonyítja, a szabálytalan használatot a közmű kiépítése és a rácsatlakozási lehetőség rendelkezésre állásának időpontjától, de legfeljebb a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 324. §-ának (1) bekezdése szerinti elévülési idő tartamára visszamenőleg kell megállapítani.

(4) A szabálytalan közműhasználat időszakára eső ivóvíz-, illetve szennyvíz (csapadékvíz) mennyiséget a szolgáltató a mindenkor érvényes szennyvízdíjjal számlázza.

Locsolási kedvezmény

6. §

(1) A locsolási kedvezmény érvényesítésekor a szennyvízelvezetési díj számításánál a május 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakra vonatkozó vízfogyasztás 10%-kal csökkentett, korrigált mennyiségét kell figyelembe venni.

(2) A locsolási kedvezmény igénylésére vonatkozó formanyomtatványt a fogyasztónak legkésőbb április 15-ig kell benyújtania a szolgáltató részére. 

(3) A díjszámítás alapjául szolgáló mennyiségi korrekció annak a fogyasztónak adható, aki rendelkezik érvényes szolgáltatási szerződéssel, de nem rendelkezik szennyvízmérővel, illetve locsolómérővel.

(4) A korrekció csak a bekötési vízmérőre (főmérőre) kiszámlázott vízmennyiségre, illetve átalány ivóvízfogyasztás elszámolása esetén adható.

(5) A szolgáltató a locsolási célú víz felhasználási korrekciójára vonatkozó igényt azon fogyasztónál utasíthatja el, akinek

a) locsolási célú ivóvízszükségletének kielégítésére a szolgáltatói közműhálózaton kívüli egyéb alternatív – saját tulajdonú kút, vásárolt víz, felszíni vízhasználat – vízbeszerzési lehetősége van,

b) locsolóvíz korrekció érvényesítését megelőzően a szolgáltató felé 30 napon túli díjhátraléka van.

Jogharmonizációs záradék

7. §

E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK. irányelvnek való megfelelést szolgálja.

Záró rendelkezések

8. §

(1) E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti az ivóvíz és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról szóló 62/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet, valamint az azt módosító 54/2004. (XII. 01.) Ök. rendelet, a 18/2005. (IV. 15.) Ök. rendelet, a 51/2005. (XII. 23.) Ök. rendelet, a 38/2006. (XII. 22.) Ök. rendelet, a 4/2007. (II. 09.) Ök. rendelet és a 39/2007. (XII. 21.) R. rendelet.

***

I/4. NAPIRENDI PONT:
JAVASLAT A TELEPÜLÉSI SZILÁRD ÉS FOLYÉKONY HULLADÉKOK KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATOS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 67/2003. (XII. 19.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Dr. Sík Sándor képviselő: A lakossági folyékony hulladék kezelésével kapcsolatban megjegyzi, hogy ezt a szolgáltatást elsősorban a peremkerületekben, az  átlag alatti szociális helyzetben, illetve a külterületi szükséglakásokban élők veszik igénybe.

Az előterjesztésből kitűnik, hogy mindössze 2,5 millió Ft bevétele volt ebből a szolgáltatásból KOMSZOL Kft.-nek a magas csatornázottság miatt. Úgy gondolja, hogy a cél a környezetterhelés csökkentése, ezért módosító indítványt tesz, javasolja, hogy ne emeljék a lakossági folyékony szennyvíz szállítás közszolgáltatási díját. Ez évi 300 ezer Ft bevételkiesést jelent a cégnek, ami véleménye szerint nem jelentős.

Borkai Zsolt polgármester: Lezárja a vitát, és szavazásra bocsátja dr. Sík Sándor módosító indítványát. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 30 fő – 30 igen egyhangú szavazattal a módosító indítványt elfogadta.

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet a mellékletekkel együtt. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 30 fő  - 22 igen, 1 nem szavazattal, 7 tartózkodás mellett a rendeletet elfogadta.

46/2008. (XII.20.) R.
A TELEPÜLÉSI SZILÁRD ÉS FOLYÉKONY HULLADÉKOK KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATOS KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZ ÓLÓ 67/2003. (XII. 19.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 2. §-ában és 4. §-ának (4) bekezdésében, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 20. §-ának (2) bekezdésében, 23. §-ában, 27. §-ának (1) bekezdésében, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. §-ának (2) bekezdésében, 3. §-ának (1) bekezdésében, 4. §-ának (1) bekezdésében, 9. §-ának (1) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-a (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

A települési szilárd és folyékony hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 67/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet  a./  melléklete helyébe e rendelet a./ melléklete lép.

2.§

E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

***

I/5. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL, VALAMINT JAVASLAT A GYŐR NAGYTÉRSÉGI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS „ALAPÍTÓ OKIRAT”-ÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel hozzászólás nem érkezett, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, a mellékletekkel együtt. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 főre változott – 31 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

413/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Környezet és Energia Program 1.1.1 "A települési szilárdhulladék--gazdálkodási rendszerek fejlesztése" és a 2.3.0 "A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzése" pályázatokról szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását elfogadja az 1. számú mellékletben foglaltak szerint.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
a 112 önkormányzat elfogadása után 15 napon belül (benyújtás a Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatóság Államháztartási Irodája felé)
***

I/6. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK 2008. I-III. NEGYEDÉVES VÉGREHAJTÁSÁRÓL
Eredics Imre képviselő: A beszámolóban az egyéb bevételek között szerepelő, pénzforgalom nélküli bevétel tervezett összege 4,9 milliárd Ft, a befolyt összeg 1,9 milliárd Ft. Ennek hátteréről érdeklődik. Továbbá a függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek között szereplő 653 millió Ft átfutó bevétel részletezését kéri. Szeretné tudni, hogy az iparűzési adó feltöltéséből év végére milyen összegre számít a város, illetve a IV. negyedév kiadási oldalának alakulását, hogy tervezik?

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője: Eredics Imre kérdésére válaszolva elmondja, hogy a költségvetés 2008 évi bevételi oldalán a pénzforgalom nélküli bevételek között – a 3/a mellékletben láthatóan – elsősorban a 2007.-ről áthozott pénzmaradvánnyal kapcsolatos tételek szerepelnek. Ezek elszámolási technikája sajátos, a könyvelési szabályozás szerint a velük kapcsolatos tényleges kifizetés során kerül sor az úgynevezett pénzforgalom nélküli tétel könyvelésére, illetve az év végi zárlat alkalmával áttekintik a pénzmaradvánnyal összefüggésben milyen tételek kifizetésére került sor, és ekkor kerül sor a kapcsolódó tételek ellenőrzésére és korrekciójára.

A 4,9 milliárd módosított előirányzattal szemben az 1,9 milliárdos teljesítés oka egyrészt, csak ennyi  pénzmaradvánnyal kapcsolatos kifizetésre került sor, illetve ennek a felülvizsgálata folyamatban van és az az év végéig megtörténik. Az átfutó bevételek között szereplő 653 millió Ft, ugyancsak technikai jellegű elszámolás, itt számolják el például a bérjellegű kifizetéseket mindaddig, míg a terhelési értesítőt nem kapják meg, ezek általában egy hónap késéssel érkeznek meg. 

Az iparűzési adó feltöltéséből származó bevételek nagyságára nehezen tudna most válaszolni, tekintettel arra, hogy a vállalkozások december 20.-áig utalhatnak, leghamarabb 22-én tud érdemi választ adni. Úgy látja, hogy fél-háromnegyed milliárdos feltöltéssel számolhatnak, ez azt jelenti, hogy az iparűzési adó bevétel tervszáma teljesül, és becslése szerint 500-600 millióval túlteljesül.

A IV. negyedév kiadási teljesítésre nehezen tud válaszolni, az összetevők közül – melyek ezt befolyásolhatják – megemlíti az intézmények részére a mai napon átutalt finanszírozási támogatást, amely 2,5 milliárd forint volt, ebből 1 milliárd Ft az Útkezelő Szervezetnél folyó útépítési munkálatokkal - még be nem nyújtott számlákkal – függ össze. Kérdéses, hogy a vállalkozók a számlákat mikor nyújtják be és milyen fizetési határidőket jelölnek meg, de az már most látható, hogy a kifizetések nagy része áthúzódik jövő évre.

Vagy említheti a nem teljesített kifizetések közül a Kisalföld Volán Zrt. 2008. évi működési támogatását, ami jelentősen befolyásolja a kiadási teljesítés összegét.

Úgy gondolja, hogy december 31.-re a tavalyi nagyságrendű pénzmaradvánnyal számolhatnak, de természetesen ez is egy kalkulált összeg. A kötelezettséggel terhelt összegek tételes felülvizsgálatára, a zárlatot követően vissza kell térni.

Borkai Zsolt polgármester: Osztályvezető úr által mondottakat annyiban pontosítja, hogy a jelen pillanatban betétszámlán lévő pénzösszegek terheltek, így az a sajtóban megjelent hír, hogy a városnak 10 milliárd forintja van, téves, ez mind kötelezettséggel terhelt összeg. 

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője: A költségvetésnek van egy bevételi és kiadási előirányzata, valamint bevételi és kiadási teljesítése. A kettő közötti különbség egy átmenetileg szabad pénzeszköz, ami a kiadási oldalon lekötött, a szabadsága abból adódik, hogy a bevételek előbb realizálódnak, a kiadások vagy nem az eredeti tervezett mértékben teljesülnek vagy áthúzódnak a következő évre. Hangsúlyozza, hogy a városnak a lekötött pénze is előirányzattal terhelt, és hogy mennyi lesz a szabad pénzmaradvány, arra leghamarabb január közepén tud válaszolni.

Dr. Kun András képviselő: A takarékos gazdálkodással teljes mértékben egyetért, de talált olyan tételeket, melyekre szeretne választ kapni. A T/2-es fejezetben a kiadások között szerepel a Lakóutca program 2007. évről áthúzódó feladatokra 118 millió Ft eredeti és módosított előirányzat, melyből szeptember végéig 38,8 millió Ft teljesült. Ez azt jelenti, hogy a 2007. évi feladatok még nem fejeződtek be, vagy ez a végelszámolás összege? Ugyanilyen teljesítést tapasztalt a Városháza felújítása előirányzat esetében is.

Érdeklődik, hogy a költségvetéskor is vitatott tételként szereplő az állam felé esetleges fizetési kötelezettségként szereplő, - a szakképzési alap helytelen felhasználásához kapcsolható, - 160 millió Ft-os előirányzattal mi történt, reméli ilyen kifizetés eddig nem volt. 

Ezt azért kérdezi, mert amikor olyan információ hangzik el, hogy nincs szabad pénzeszköz, akkor 700 millió Ft-os tartalékot talál a beszámolóban, és vannak olyan tételek melyek valóban feladattal terheltek, de már a költségvetés elfogadásakor is vitatott volt a nagyságrendjük és pontosságuk.

Egy sor feladatot nem hajtottak végre vagy nem is akarnak, ebből csak három előirányzatot, a 2007.-es áthúzódó lakóutca program felhasználását, illetve a villamosításhoz és szakképzési alaphoz kapcsolódó tételeket emelte ki.

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője: Az állam felé esetleges fizetési kötelezettségként szereplő, a szakképzési alap nem helyes felhasználása című 160 millió Ft-os előirányzat kifizetését eddig halasztották, de a negyedik negyedévben már nem lehet tovább halogatni. A megállapodás szerint a korábban szakképzési hozzájárulásként kapott, de nem 100 %-ban a hatályos jogszabálynak megfelelően felhasznált összegek esetében visszafizetési kötelezettségük van az állam felé, másrészt felhasználási kötelezettsége van az érintett intézménynek, amit december 31-ig számlákkal dokumentálnia kell. Ez azt jelenti, 160 millió Ft az érintett intézményeknek átadásra került a negyedik negyedévben, azzal a kikötéssel, hogy egyrészt használják fel és számoljanak el róla, másrészt utalják vissza a megjelölt költségvetési szervnek.

Ezzel kapcsolatos kifizetések még a 2009. évi költségvetésben is szerepelni fognak.

Tóthné Papp Terézia, a Városépítési Osztály vezetője: Elmondja, hogy a 2007. évi Lakóutca programot az Útkezelő Szervezet bonyolította, így az elszámolással kapcsolatos konkrét adatokról nem tud tájékoztatást adni. Ezeket bekérik és tájékoztatják a képviselő urat.

A beszámolóban szereplő a Városháza villamosítás felújítás előirányzata még a szeptemberi adatokat tükrözi. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a villamos felújítás ez évi üteme befejeződött, a kifizetések részben teljesültek, és a beszámolóban szereplő összeggel szemben 4 millió Ft található ezen az előirányzaton.

Eredics Imre képviselő: Nem kapott megnyugtató válaszokat, és úgy érzi tájékozottabb sem lett. A beszámoló tényei azt mutatják, hogy a működési bevételek a személyi jövedelemadó helyben maradó része nélkül is meghaladták a 17 milliárdot, és az iparűzési adó bevétel 97 %-ban teljesült, az intézmények működési bevétele már háromnegyed évkor magasabb volt a tervezett összegnél. Emlékezteti a közgyűlést arra, hogy már a költségvetés elfogadásakor is jelezték, hogy soknak tartják a tartaléknak félre tett 880 millió forintot, ebből a szeptember végéig mindössze 1,3 %, azaz 15 millió Ft felhasználására került sor.

Jelen pillanatban a felhasználatlan összeg 7,6 milliárd Ft, ami most csak egy szám, de a  költségvetés szerkezetét vizsgálva látható, hogy bevétel nemcsak az iparűzési adó feltöltésből várható, de a normatívák időarányos része is ezután érkezik meg. Óvatos számításai szerint ez 7 milliárd forint bevételt jelenthet. Ezt összevetve a hallottakkal megállapítható, hogy a tartalék és még befolyó pénzek az évvégére 15 milliárd körüli bevételt jelentenek, ez azt jelenti, hogy jelentős pénzügyi tartalékokkal fog a város a jövő évbe átfordulni. A megtakarítások – és ezt polgármester úr is hangsúlyozta – közgyűlési döntésekkel, feladatokkal, - hídépítés, lakóutca program, Széchenyi tér – terheltek. Összeadva a beruházások összegét valóban azt az összeget kapják, amit gyakran emlegetnek, de azt mindenki tudja, hogy ezek a beruházások nem egy év alatt valósulnak meg. 

Úgy gondolja, ha évekre lebontanák és bemutatnák a nagyberuházások tervezett előirányzatait, akkor kiderülne, hogy a város rendelkezik – nem kis összegű - szabad pénzeszközzel.

Hangsúlyozza, hogy a 2009. évi működési bevételek nem lesznek alacsonyabbak, mint az idei évben, hiszen a jövő évi iparűzési adó számításának alapja 2008. évi teljesítmény, vagyis közel hasonló összegre számíthatnak. Az állami normatívákról az országos költségvetés elfogadásával már látható, hogy nem csökkentek, véleménye szerint szinten tartásról lehet inkább beszélni. Ezeket végig gondolva úgy látja, hogy a város a rendelkezésére álló jelentős pénzügyi lehetőségeit nem veszi számításba, az elhatározott programok csúszása miatt, jelentős összegek felhasználása még 2010-ben is nehezen elképzelhető.

A városvezetés elutasította javaslatukat, hogy a rendelkezésre álló pénzeszközeiből a város gazdasági életének a megsegítésére is fordítsanak, azt gondolja ezt szóvá kell tenni. Hangsúlyozza, hogy a városfejlesztés nemcsak utak építéséből és jóléti beruházások teljesítéséből áll, hanem kötelességük a munkahelyek megtartását segíteni.  Ennek a költségvetésben is meg kellene jelennie. Úgy tűnik, hogy ülnek a pénzeszsákokon, a hosszú távú gondolkodás és a pénzfelhasználás módjának változtatása helyett.

Kalmár Ákos képviselő: Szeretne Eredics képviselő úrnak némi információt nyújtani. Nem érti, hogy kérdéseit a Pénzügyi Bizottság ülésén miért nem tette fel, ott megkaphatta volna a választ. 

Amit kifogásolt, a 2007-ről áthúzódó lakóutca program kifizetései, ezzel kapcsolatban a saját körzetéből tud egy példát mondani, ami szeptember végén készült el, és nyilvánvalóan ennek a kifizetése a 4. negyedévben történt meg, és ezért nem szerepel ebben az anyagban. Ez önmagában egy 30 milliós tétel, a Bálint Mihály utca továbbfolytatása. 

Mások is el tudnák mondani, hogy a 4. negyedévben befejeződött beruházások kifizetése vagy megtörtént az elmúlt hetekben, vagy ha most kapják a számlát, akkor ezután fog megtörténni. Szerinte akkor, amikor Eredics úr alpolgármester volt, ugyanígy folytak az ügyek.

Eredics Imre képviselő: Csak egy gondolatra szeretne reagálni. A VAN-tól nem kell félni, ez többször elhangzott. A nagy különbség az, hogy régen a város pénzügyi helyzete nagyságrendileg eltért a maitól. Az akkori gazdálkodásban a városnak folyamatosan azon a határon kellett egyensúlyozni, hogy hitelek, legalábbis működési hitelek nélkül képes legyen gazdálkodni. Ilyen körülmények között egészen más gazdálkodási feltételeket és szabályokat kellett betartani. A mai VAN ennél sokkal több, és azt jelenti, hogy a város vezetésének hosszú távon is, stratégiailag másként kellene gondolkodni.

Borkai Zsolt polgármester: Akkoriban a város költségvetésének nem kellett ekkora mértékű elvonással számolnia, nem kellett normatív támogatás, a reálértékek folyamatos csökkenésével számolni, tehát úgy gondolja, hogy az összehasonlítás ilyen szempontból nem valós.

Dr. Kun András képviselő: Azt kérné, hogy ha számokat mondanak, akkor azt vagy rendszerben, vagy pontosan tegyék. A városvezetés rendszeresen elvonásról beszél a jövedelem-mérséklésnél, és rendszeresen egy bruttó számból indul ki.

Tudja, és örülne neki, ha az említett 2 milliárdos összeg helyben maradna. De ha korrektül szeretnének valakiket tájékoztatni, akkor azt is hozzá kell tenni, hogy a jogszabály szerint ennek meghatározott részét a városfejlesztésre visszakapja (amely egyébként tervezés-technikai kérdés). Eredetileg 1,8 milliárd szerepelt, és ennek visszatérítési része 300 millió volt, majd módosították 2 milliárdra az elvonást, és nem módosították a jogszabály szerinti felhalmozást, tehát nettó módon nem 2 milliárd kerül el Győrből, hanem pont a jövedelem-mérséklés miatt jogszabály írja elő ennek egy részének felhalmozási célú visszaadását.

A normatíva-csökkentés a 13. havi illetménnyel függ egyértelműen össze. Ha csak az oktatási területeket nézzük, akkor nagyon jó lenne, ha feladatfinanszírozásra térnének végre át. Nem akar belemenni egy ezzel kapcsolatos vitába. 

A hozzászólása csak arról szól, hogy a 2008. évi koncepciónál, a 2008. évi költségvetésnél azt próbálták jelezni, hogy a tételek egy része mögött nem kellően végiggondolt és rendszerszerűen kidolgozott döntés van, hiszen ebben az évben ilyen összegeket nem lesz módjuk elkölteni, nincsenek előkészítve ezek a tételek. Azt mondták, hogy bizonyos tételeknél számszakilag nem ezek a várható számok. Semmi mást nem mondanak most sem, minthogy az I-III. negyedév, és majd amikor a zárszámadáshoz elérkeznek, azt fogják látni, hogy az az ő számaikat igazolja.

Nem negatív kritikaként: Próbáljanak továbblépni, és koncepcióban gondolkodni. Amikor azt mondják, hogy Győrt próbálják továbbra is vonzóvá tenni, próbálnak a munkahely-megtartásra koncentrálni, akkor erre vannak lehetőségek, ez egy másik fajta koncepció.

Ő, amikor nem fogja elfogadni a tényszámokat, akkor nem a tényszámokkal vitatkozik, hanem azzal a koncepcióval, amelyik annak idején nem volt hajlandó tudomásul venni, hogy nem annyi lesz az intézményi bevétel, hogy nem annyi lesz a realizálandó adó, és hogy jó néhány feladattal terhelt kiadás nem tud realizálódni 2008-ban.

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a 2009. évi koncepció még előttük van, erre most nem szeretne reagálni, annál is inkább, mert a 2008. évi koncepció és költségvetés véleménye szerint teljesen helyénvaló volt, ezt a számok maximálisan bizonyítják. 

A koncepción is vitatkoznak, mert az elmúlt időszakok kiadásai, a jelenlegi költségvetést még terhelő tételek azt bizonyítják, hogy egyensúlyban volt a bevételi és a kiadási oldal, azaz azok a milliárdos megtakarítások, amik az elmúlt időszakban elhangzottak, nem igazak, nem valósak. Tehát az, hogy 10 milliárd forintja van a városnak, nem igaz. Most van, de nincs, mert mindenki tudja, hogy ha valaki vásárol valamit, de majd holnapután ki kell fizetnie, ahhoz meg kell lennie a fedezetnek. Tehát ezek a jelenleg betétben lévő pénzösszegek kiadási oldalról terheltek. Azt természetesen most senki sem tudja megmondani, hogy mennyi lesz a pénzmaradvány. Ezt soha nem tudta senki pontosan saccolni ebben az időszakban, mert az intézményektől kezdve a különböző cégekig nem tudják, hogy mikor és hogyan kell mekkora összegeket kell kifizetni, ezt majd akkor fogják tudni, amikor az elszámolások megtörténnek.

Most tehát olyan virtuális dologról vitatkozni nem biztos, hogy pozitív, amiről senki sem tudja pontosan megmondani, hogy mennyi az annyi. Majd akkor lehet a koncepciót és minden egyebet negatívan beállítani, azaz hogy nem volt megfelelő, ha ez a korábbiakhoz képest jóval nagyobb összeget mutat. Akkor majd meg kell nézni, hogy melyek voltak azok a beruházások, amelyek nem teljesültek.

Lezárja a vitát és szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma 30 fő – 21 igen és 3 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta. (Nem vett részt a szavazásban 2 fő.)
414/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármester előterjesztése alapján a város 2008. évi költségvetése 2008. I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

***
I/7. NAPIRENDI PONT

Javaslat a 2009. évi költségvetés elfogadásáig történő átmeneti finanszírozás szabályaira

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendi ponthoz sem kérdés, sem vélemény nem érkezett, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 30 fő – 29 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott – elfogadta a rendeletet.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

47/2008. (XII. 20.) R.
A 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ELFOGADÁSÁIG TÖRTÉNŐ ÁTMENETI GAZDÁLKODÁS SZABÁLYAIRÓL

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 76. §-a alapján - a gazdálkodás folyamatossága, a város által ellátott feladatok finanszírozásának biztosítása érdekében - a 2009. január 1-je és a város 2009. évi költségvetése elfogadása közötti időszakra (továbbiakban: átmeneti időszak) a következők szerint rendelkezik:

A rendelet hatálya

1. §
E rendelet hatálya kiterjed Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési intézményeire.

Kötelezettségvállalás

2. §
/1/ Az átmeneti időszakban új kötelezettség vállalására (az eseti közgyűlési döntések valamint a 3. §-ban foglaltak kivételével) nem kerülhet sor.

/2/ Kötelezettségvállalásnak minősül: az államháztartás szervezete által a feladatainak ellátása (végrehajtása) érdekében tett fizetési vagy más teljesítési kötelezettséget eredményező írásos szándéknyilatkozat, intézkedés, ami az államháztartás szervezete költségvetésében megtervezett kiadási előirányzatok egy részének lekötését jelenti. 

3. §
(1) Az átmeneti időszak alatt új kötelezettség vállalható 

a) konkrét célú pénzeszköz-átvételekkel összefüggésben – maximum az átvett összeg erejéig, amennyiben a pénzeszköz az önkormányzat számlájára beérkezett; 

b) nyertes pályázatokkal összefüggésben, az aláírt támogatási szerződésben 2009-re ütemezett önkormányzati önrész és a 2009-ben realizálható pályázati támogatás együttes összege erejéig; 

c) „Városépítési-, fejlesztési-, fejlesztési jellegű-, beruházási” valamint „Városstratégiai, városfejlesztési” kiadások esetében

ca./ amennyiben azok a 2008. évi költségvetésben szerepeltek, és közbeszerzési, pályáztatási eljárásuk az átmeneti időszakban fejeződik be -, maximum a 2008. évi előirányzat-maradvány erejéig; 

cb./ amennyiben azok a közgyűlés által a 2009. évre előzetesen vállalásra kerültek, ha ez a feladat megvalósítása érdekében az átmeneti időszak alatt indokolt;

cc./ összesen maximum bruttó 10 - 10 millió Ft erejéig tervezési, terveztetési feladatokkal összefüggésben;

d) a lakásgazdálkodással összefüggő kiadások esetében

da./ amennyiben azok a 2008. évi költségvetésben szerepeltek, maximum a 2008. évi előirányzat 1/12-ed része erejéig; 

db./ ha azok az „Iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújítása” pályázati rendszer nyertes pályázataival függnek össze, maximum az önkormányzati saját rész erejéig;

e.) a vagyongazdálkodási kiadásokkal kapcsolatban, a közgyűlés által egyes beruházásokkal összefüggő telek- és ingatlanvásárlásokra vonatkozó döntéssel összhangban;

f.) a Közgyűlés 352/2008. (X. 30.) számú, a lakóutca-program 2009. évi ütemével összefüggő döntése végrehajtásához kapcsolódóan;

g.) az intézményműködtetés, a Polgármesteri Hivatal működtetése, valamint a 2008. évi költségvetésben szereplő központilag kezelt kiadási jogcímek esetében a folyamatos működés biztosításához szükséges kiadásokra, maximum a 2008. évi költségvetés megfelelő jogcímének 1/12-ed része erejéig.

Kifizetések teljesítése

4. §
Az átmeneti időszakban kifizetés teljesítésére abban az esetben kerülhet sor, ha

a) a kifizetést megalapozó, a 2008. évben (vagy korábban) keletkezett kötelezettségből eredő fizetési határidő az átmeneti időszakra esik;

b) a kifizetést megalapozó kiadási jogcím a 2008. évi költségvetésben szerepelt, maximum a 2008-as kiadási jogcím eredeti előirányzatának 1/12-ed része erejéig; vagy

c) a kifizetést jelen rendelet 3. §-a alapozza meg, maximum az ott meghatározott mértékig;

5. §
A 4.§-ban foglaltakon felül teljesíthető kifizetés

a) a KOMSZOL Kft. részére a városüzemeltetési előirányzat 2008. évről áthúzódó összege erejéig, illetve a 2008. évi eredeti előirányzatának (havonta, időarányosan) 1/12-ed része erejéig,

b) a Xantus János Állatkert Kft., az Esély Kht., a Győri Fürdő Kft, valamint a Győri Városfejlesztési Kft. esetében a részükre történő támogatás átadása során, a Kultúra Napja kiadási jogcím esetében, továbbá az adókapcsolatok vonatkozásában.

Intézményfinanszírozás

6. §
Az intézmények folyamatos működésének biztosításához szükséges önkormányzati támogatás(intézményfinanszírozás) igénybe vételére (folyósítására) legfeljebb az intézmény 2008. évi költségvetésében szereplő önkormányzati támogatás(intézményfinanszírozás) eredeti előirányzatának (havonta, időarányosan) 1/12-ed része erejéig kerülhet sor.

Likviditás

7. §
A 2009. évi költségvetés elfogadásáig tartó időszak alatt az önkormányzat átmeneti likviditási problémáit az érvényben lévő helyi rendelkezések keretei között kell megoldani. 

Egyéb

8. §

(1) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2009. évi költségvetésről szóló rendelet megalkotásáig - az e rendeletben szabályozott keretek között - az önkormányzat bevételeit folytatólagosan beszedje, illetve kiadásait teljesítse.

(2) E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit a 2009. évi költségvetés (költségvetési rendelet) hatályba lépéséig kell alkalmazni.

(3) Jelen rendelet hatálya alatt beszedett bevételeket és a teljesített kiadásokat a 2009. évi költségvetésről szóló rendeletbe be kell illeszteni.

*******

I/8. NAPIRENDI PONT

Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2009. évi költségvetési koncepciójára

Borkai Zsolt polgármester: A napirendi pont tárgyalása előtt tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az MSZP frakció nevében Eredics Imre képviselőtársa vezérszónokként kívánja hozzászólását megtenni.

Elmondja, hogy a 2009. évi költségvetési koncepció készítésekor elsősorban az állami költségvetés tervezetét vették figyelembe, bár nem volt könnyű dolguk, hiszen nagyon nehezen, több változat kidolgozása után fogadta csak el az országgyűlés az állam költségvetését.

Elsődlegességet élveztek azon beruházások, melyekre már korábban közgyűlési döntés született. A fejlesztések ugyan minden esetben előretekintőek, de mégis óvatosan kell azokat kezelni a gazdasági válság kiszélesedése miatt. 

Felhívja a jelenlévők figyelmét, senki ne ringassa magát olyan illúzióban, hogy az adóbevételek nagymértékben történő növekedésével Győrt nem fogja érinteni a gazdasági válság! A számítások alapján pl. az iparűzési adó tekintetében 20-30 %-os csökkenéssel lehet majd számolni, ami kb. 4 milliárd Ft adóbevétel csökkenést fog eredményezni. 

Azzal is számolni kell, hogy a fokozódó munkanélküliség megnöveli a szociálisan rászorulók számát. Ennek kezelése önkormányzati feladat, ami a szociális kiadások növekedését idézi elő. 

A koncepcióba több mint 9 milliárd Ft fejlesztési kiadást állítottak be. Ebben az összegben a kimondottan nagy beruházásoknak – mint pl. a hídépítés, vagy a nagytérségi hulladékgazdálkodás megvalósítása – csak a 2009-re irányuló költsége szerepel. 

Igyekeztek megtartani azokat a pénzügyi támogatásokat – pontosan a lakosság szorult anyagi helyzetére tekintettel -, amelyeket már 2008-ban is elfogadtak. 

A Közgyűlés előtt lévő anyag egy előretekintő, de ugyanakkor óvatos, körültekintő koncepció. A gazdasági válság még ki nem teljesedő hatásaira tekintettel szem előtt fogják tartani az év közbeni módosítás lehetőségét egy nagyobb tartalék keret képzésével.

Tudja, hogy a következő hozzászólásokban az MSZP frakció részéről megfogalmazzák majd az iparűzési adó csökkentésének lehetséges módjait, de felhívja képviselőtársai figyelmét arra, hogy az a költségvetés 3-4 milliárd Ft-nyi csökkenésével járna, és elsősorban a nagy multinacionális cégeket támogatná. Ezzel nem ért egyet. 

Úgy gondolja a jelen időszak nem kedvez az iparűzési adó csökkentésének, de ennek ellenére a koncepcióban szerepel a vállalkozások támogatása, mégpedig az ösztöndíj rendszer bevezetésének keretében. 

Fontosnak tartja – ugyancsak a mikro-, és kisvállalkozások támogatására irányulóan – a „GYŐR” kártya bevezetését.

Ugyancsak támogatási célból szeretnének egy ún. „kis ipari park”-ot kialakítani.

A normatív támogatások tovább csökkennek, de nem azért, mert megvonták a 13. havi juttatást. 

A reálbérek nemhogy nem emelkednek az infláció mértékével, hanem inkább csökkennek.

Mindezek hatása az önkormányzatoknál súlyosan jelentkezik. Ezt még tetézi, hogy az állami feladatokból is egyre többet az önkormányzatra terhelnek, viszont finanszírozást nem biztosítanak hozzá. Ez felboríthatja a kiadás és a bevétel oldalának egyensúlyát. 

Tudomásul kell venni, hogy a bevételi oldalon szereplő adókból – legyen pl. az iparűzési adó – nem az egész kerül visszaforgatásra a fejlesztésekre. Ez korábban sem volt így, a jövőben sem fog megváltozni.

Viszont, ha arról számolhatnak be, hogy támogatják az oktatást, vagy bővíthetik a szociális juttatásokat, vagy olyan fejlesztéseket és beruházásokat tudnak létrehozni, melyek megkönnyíthetik a városlakók életkörülményeit, akkor úgy gondolja, nem szórják el a pénzt.

Simon Róbert alpolgármester: Egyetért a polgármester úr által elmondottakkal, csak néhány szóban szeretné azt kiegészíteni: 

Elmondja, hogy 10839 adóalanyból 6.198 a ténylegesen adót fizetők száma. A különbség abból adódik, hogy 2,5 millió Ft árbevétel alatt adómentességi értékhatár van. A 6198 adóalanyból az adófizetők megoszlása a következő: 2 % nagyvállalkozás, 3 % középvállalkozás, 7 % kisvállalkozás és 88 % mikrovállalkozás. 

Az adóbevétel vonatkozásában 67 %-ot tesznek ki a nagyvállalkozások, a középvállalkozások 10 %-os, a kisvállalkozások szintén 10 %-os, a mikrovállalkozások 12 %-os arányban járulnak hozzá az adóbevételekhez. 

Mindez azt jelenti, hogy az összes adóalanyt figyelembe véve, a mindössze 5 %-ot kitevő nagy- és középvállalkozások fizetik be az összes iparűzési adó 77 %-át. 

Ha elfogadnák az adócsökkentésre irányuló MSZP-s javaslatot, akkor azt is tudomásul kellene venni, hogy a 0,4 százalékpontos csökkentés esetén 2,8 milliárd Ft-os bevételkieséssel kellene számolnia az önkormányzatnak. 

Tájékoztatásul elmondja, hogy tárgyalt a Gyáriparosok Szövetségének Győr-Moson-Sopron megyei képviselőivel, az Iparkamara és Ipartestület vezetőségével, ahol gyakorlati javaslatok megtételére kérték fel a résztvevőket elsősorban persze a munkahelyteremtés előmozdítása végett. Az INNONET KFT.-t is szeretnék bevonni a lehetőségek felkutatásába.

Borkai Zsolt polgármester: Hozzászólását a következőkkel szeretné kiegészíteni: Ugyancsak a vállalkozásokat szeretnék támogatni 2009-ben - az egyetemmel, az AUDI-val és a középbeszállítókkal közösen - az egyetem területén egy kutató-fejlesztő központ kialakításával az iparűzési adó visszaforgatása révén. 

Mohos Péter képviselő: Elmondja, tudvalévő, hogy az MSZP és a városvezetés vitájától volt hangos a sajtó  helyi iparűzési adó mértékéről. 

Az SZDSZ egy vállalkozóbarát adópolitika kialakítását szeretné. A szűkülő önkormányzati forrásokra tekintettel érthetőnek látszik, hogy a városvezetés nem akar lemondani ennek az adónemnek még a legkisebb részéről sem. Ez azonban csak a látszat, azt is elmondja, egy  szűk gazdasági kitekintés keretében, hogy miért: az iparban megfigyelhető a termelés, valamint a beruházások csökkenése, a vállalatok pénzügyi likviditása is kisebb lesz, és ezáltal nőni fog a körbetartozás. Ezek azok a negatív tényezők, melyekkel számolni kell a jövő évben, viszont az építőiparban, a kereskedelem és a szolgáltató szektorban 2009. második felétől fellendülésre lehet számítani, figyelemmel a Magyar Nemzeti Bank monetáris politikájára a forint stabilitása érdekében. Az elmondottakból is következik, hogy a foglalkoztatási szándék a vállalatok részéről csökken, köszönhetően a magas járulékoknak. 

Egyértelmű, hogy ez a recesszió kihatással lesz az önkormányzati adóbevételekre – többek között az iparűzési adóra is - még a régióban elfoglalt szerencsés helyzetük ellenére is. 

Nyilvánvaló, hogy politikai szempontból nem a lakosság, hanem a vállalatok adójának változtatása a célszerűbb, de tudni kell, hogy a multik előbb, vagy utóbb a többletterhet megjelenítik a bérekben, illetve termékeik árában is, amit viszont a lakosságnak kell megfizetni. 

Nem támogatja az iparűzési adó csökkentését, egyetért polgármester úr javaslatával, miszerint ezzel leginkább a nagyvállalatokat segítenék. Viszont a mikro-, kis-, és középvállalkozásokat segíteni kell. Ezért a következő módosító indítványt terjeszti a Közgyűlés elé: 2009. évben az iparűzési adó mértékét ne változtassák, maradjon 2 %, viszont az adóból befolyt összeg 20 %-ából (kb. 2,8 milliárd Ft) az Önkormányzat hozzon létre egy vállalkozás-fejlesztési alapot, és ebből nyújtson kamatmentes hiteleket társaságonként 5-50 millió Ft között, 5 éves futamidőre győri vállalkozásoknak munkahelyteremtésre, munkahely megőrzésre és vállalkozási innováció fejlesztésére. A pályázat benyújtási feltételeként meg kell szabni, hogy legalább 5 éve bejegyzett győri vállalkozás legyen, valamint az utolsó 3 évi mérleg szerinti eredménye érje el a 3 millió Ft-ot, éves árbevétele érje el az 50 millió Ft-ot, ne legyen köztartozása az utolsó 3 évben, tisztán magyar jogi személyiséggel rendelkezzen és legyen kamarai tag.
A hitel biztosítéka, hogy a cég feleljen meg a Hitelgarancia Zrt. kockázat elemzési feltételeinek. A törlesztés időtartama alatt a vállalkozó köteles megfizetni a 1,5 %-os tőkegarancia vállalási díjat. 

Tulajdonképpen az Önkormányzat csak az elvárható kamatot veszítené el, illetve az infláció mértéke terhelné öt év alatt.

Azonban ha figyelembe veszik, hogy öt év alatt folyamatosan kerülne vissza a pénz az Önkormányzathoz, és azok újra beütemezhetők lennének a költségvetésbe.

Az elbírálást több lépcsőben képzelik el: bevonnák a Győr-Moson-Sopron Megyei Iparkamarát és a pártok által delegált szakértői bizottságot.

Kéri a polgármester urat, illetve a Közgyűlést, támogassák indítványát!

Borkai Zsolt polgármester: Egy kicsit fenntartással fogadja a javaslatot, mivel nem lát benne semmi biztosítékot. A világban a bankok hitelezése nagyon óvatos, megváltoztatták a hitelfelvételi lehetőségeket. Ilyen helyzetben nehezen tudja elképzelni, hogy az Önkormányzat belefogjon egy ilyen nagy mértékű hitelfolyósításba. 

Mivel még csak a költségvetési koncepcióról van szó, nem tudja módosító indítványként kezelni a javaslatot. A képviselő úrnak viszont lehetősége lesz a következő közgyűlésen javasolni ezen napirend felvételét és tárgyalását. 

Sághy Zsolt képviselő: A tervezett fejlesztések kapcsán elmondja, hogy a Szigetet Révfaluval összekötő hídra valóban nagy szükség van a Belváros közlekedésének tehermentesítése miatt, de ezzel párhuzamosan jó lenne az északi, illetve keleti tehermentesítő út, valamint az új Duna híd elkészítésének koncepcióját is előtérbe helyezni. 

Mindenki láthatja, hogy az egyre növekvő közúti teherforgalom szinte élhetetlenné teszi a várost. 

Úgy gondolja, a városnak is áldoznia kellene a költségvetéséből erre a célra, legalább a tanulmányterv elkészítésére, úgy is a beruházás európai uniós, illetve más állami pályázati pénzekből valósulhatna meg. 

Örömmel veszi az Új Bácsai út építésének tervezett befejezését, de jó lenne, ha – az régóta, mindig visszatérő téma - a Vonal út megújítása is szerepelhetne végre a költségvetésben. 

Borkai Zsolt polgármester: Képviselőtársa felvetésére a következőket válaszolja: nincs olyan pályázat, amivel lehetne az északi elkerülőre pályázni. Egyébként ez állami feladat lenne, amire Dr. Szakács Imre országgyűlési képviselő többször is javaslatot tett az országos költségvetés tárgyalásakor. Sajnos a többség leszavazta indítványait. 

Tudja, hogy a Vonal út kérdése évek óta problémaként jelentkezik, továbbra is próbálkoznak állami forrást találni erre a beruházásra. 

Bízik abban, hogy a jelenlegi közlekedési miniszter közbenjárásával – aki Győr város polgára – 2010-ig sok út fog épülni állami beruházásként. Ezzel nagy terhet venne le a győri önkormányzat válláról.

Emellett sok olyan utat is felújítottak, vagy készítettek elő a fejlesztésüket, amelyek az Állami Közútkezelő fenntartása alá tartoznak.

Eredics Imre képviselő: Mindenki előtt ismert, hogy az önkormányzatok az államháztartás egyik alrendszerét képezik. Bevételei egyrészt az országos állami normatívákból, másrészt a helyi adóbevételekből tevődnek össze. Ezekből kell finanszíroznia a kötelezően ellátandó feladatokat. 

A napirend tárgyalásánál volt már szó az állami normatívák beszűküléséről, illetve az iparűzési adó nem csak fejlesztésre történő felhasználásáról. Ezek olyan félreértésekre adnak lehetőséget, mintha a saját bevételeket csak a fejlesztések finanszírozására használhatnák fel. De ez így nem igaz, hiszen ebből a keretből kell a működési feladatokat is finanszírozni.

Véleménye szerint néhány dolog hiányzik a koncepcióból. A város pénzügyi helyzete stabil, ezért nehezen érthető, hogy a koncepció a bevezetésében miért az önkormányzatok sanyarú helyzetével foglalkozni, hiszen ez Győrre nem vonatkoztatható?! Viszont hiányzik belőle a konkrétan Győrt érintő rész. Azt kellett volna leírni, hogy mennyire más Győr helyzete az ország többi önkormányzatához képest, és azt, hogy a pénzügyi stabilitás milyen lehetőségeket rejt magában! Jól hangzik, hogy míg az országban gazdasági válság dúl, addig Győr város Önkormányzata 9 milliárdos fejlesztést tervez 2009 évre. Az már viszont sajnálatos, hogy ebben a gazdaság fejlesztése egyáltalán nem szerepel. 

A válság elmúltával változni fognak az igények és az elvárások is a gazdálkodó szervezetekkel szemben. Csak azok maradhatnak működőképesek, akik alkalmazkodni tudnak a feltételekhez. 

Győr a mai gazdagságát annak köszönheti, hogy a rendszerváltás után pár lépéssel mindig versenytársai előtt tudott járni mind adópolitikájával, mind közvetlen gazdasági beavatkozásaival, beruházásaival és természetesen oktatáspolitikájával. 

Az Önkormányzat megteremtette azokat a feltételeket, amelyek között a város és annak gazdasága rohamos fejlődésnek indult. 

A mostani helyzetben – a koncepció szerint – a város vezetése nem tartja kötelességének, feladatának, hogy gondoskodjon az elkövetkező évek adóbevételeinek a város számára minél előnyösebb alakulásáról. 

A Pénzügyi Bizottsághoz benyújtott iparűzési adó mértékének csökkentésére irányuló javaslatát a bizottság sajnálatos módon nem fogadta el, így azok nem is kerülhettek a Közgyűlés elé.

A költségvetési beszámolóból kiolvasható, hogy a városnak vannak nélkülözhető pénzeszközei, mely a jövő „magvetései” lehetnének. Nem csupán a stabilan növekvő adóbevételek formájában, hanem a megmaradó, jól fizető munkahelyekként is. Lehet azt mondani, hogy az önkormányzatnak nem feladata a gazdaság fejlesztése, de a foglalkoztatás biztosítása igen. A két dolog pedig összekapcsolódik.

Többször elhangzott, hogy az általuk javasolt adókedvezmény csak a multiknak lenne jó, a közepes-, vagy kisvállalkozóknak alig számítana. Ellenérvként hozza fel, hogy a megyében több önkormányzat is meglépte az adócsökkentést, melyet örömmel fogadtak a vállalkozók. A polgármester úr által említett Székesfehérvár azért nem vezette ezt be, mivel az adósságállománya közel 10 milliárd Ft, és hiába szocialista a város polgármestere, ha a közgyűlési többség fideszes. 

Azt sem szabad elfelejteni, hogy a város gazdasági fejlődése és a nagyszámú foglalkoztatottsága elsősorban a multiknak – a kedvező adófizetési kötelezettségekből kifolyólag – köszönhető. Ez azért is fontos, mert a jól fizető kereslet teremt piacot a kis-, és közepes vállalkozásoknak, szolgáltatóknak. 

Ha a 2009-es költségvetésbe nem is kerül bele az adócsökkentés, nagy hangsúlyt kell fektetni arra, hogy valamilyen formában a mikro-, kis-, közepes vállalkozásokat segíteni tudja. Az adócsökkentésre pedig év közben is van mód visszatérni.

Nem ért egyet Mohos képviselőtársával abban, hogy a várost kevésbé fogja érinteni a válság, mint más városokat. Erre fel kell készülni, hiszen ebben a térségben van a legtöbb olyan vállalkozás, amely sok szállal kapcsolódik azokhoz a nyugati termelő rendszerekhez, amelyek már kénytelenek termelésüket visszafogni. 

Nagyon fontosnak tartja, hogy az önkormányzat aktívan vállaljon szerepet abban, hogy a munkahelyek megtarthatók legyenek, akár a szociális rendszer hátrányára is. 

Kéri képviselőtársait, fontolják meg, amit elmondott, és amikor a tényleges költségvetést készítik, jó lenne, ha néhányat szerepeltetnének benne.

Borkai Zsolt polgármester: Úgy gondolja, hogy a munkahelyek megtartását nem csak adócsökkentéssel lehet biztosítani, nem kizárólag önkormányzati szinten kell ebben gondolkodni. Szerinte addig, míg 10,- Ft-ból 7,- Ft-ot elvisznek az adók és járulékok, addig nem lehet új munkahelyekről beszélni. 

Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy már a válság előtt az Önkormányzat komoly lépéseket tett a vállalkozások támogatása ügyében. Ez nem más – ahogy azt már korábban is említette –, mint az ösztöndíj rendszer és a tervezett kutató-fejlesztő központ, vagy a „Győr” kártya. 

Tehát nem valós az az állítás, hogy Győr város Önkormányzata nem tesz meg mindent a kis-, és középvállalkozások segítésére. 

Sajnos van olyan nagyváros, amely 2008-ban egyetlen forintot sem fizetett az adó-erőképesség elvonás miatt, pedig közel 10 milliárdos iparűzési adóbevétele van. Ha ez lehetséges, akkor joggal várhatnák el, hogy Győr is helyben használhassa fel a kis-, és középvállalkozások támogatására azt a 2 milliárd forintot, melyet elvonásként be kell fizetni az államkasszába. 

A legnagyobb gondnak a megrendelés állomány rohamos csökkenését látja. Ezáltal a termelés visszaesik, a bevételek lecsökkennek. 

Bárány István képviselő: Régóta várták, hogy a multinacionális vállalatok is belépjenek az iparűzési adófizetők körébe, és ezáltal lehetővé váljon az elmaradt, illetve elhúzódó fejlesztések kivitelezése.

Véleménye szerint le kell szűrni az elmúlt év tapasztalatait, meg kell tervezni a jövőbeni adóbevételeket, és csak ez után vizsgálják felül az iparűzési adó rendeletet.

A koncepció a lehetőségekhez mérten veszi számba a várható bevételeket és az elvégzendő feladatokat. 

Az Önkormányzat elsődleges feladata, hogy továbbra is működtesse intézményhálózatát. Fontos, hogy állandó kontroll alatt tartsa azok kiadásait, működési költségeit. Jó lenne, ha áldozni tudnának a jövő évben az intézmények hőtechnikai fejlesztésére, hőtakarékos üzemmódjának elősegítésére. Ezzel is munkát lehetne biztosítani a kis-, és középvállalkozói körnek. 

Ugyancsak meg kellene találni a forrást a panellakások fűtés mérésének kiterjesztésére, annál is inkább, mert a kormány felemelte az ökoprogramra fordítható pályázati forrás keretét. 

Megemlíti még, hogy Győr területén egy lakókörzet kivételével az összes városrész csatornázott. A volt sárási üdülőrész 2006. óta lakóövezetnek minősül. Kéri, hogy legalább a vízjogi létesítési engedély tervdokumentációját készíttesse el 2009-ben az Önkormányzat! 

A költségvetési koncepciót elfogadásra javasolja.

Borkai Zsolt polgármester: Megjegyzi, hogy a csatornával nem rendelkezők anyagilag egy kicsit kedvezőbb helyzetben vannak, hiszen nem terheli számlájukat a 12 %-os csatorna emelés díja. 

Dr. Sík Sándor képviselő: Amit most mondani kíván, az elsősorban a parlamenti képviselőkre tartozna, de mégis elmondja, ha az iparűzési adó 2,5 millió Ft-os opcionális értékhatárának limitjét megemelné a parlament, azzal már segítséget nyújtana a kis-, és középvállalkozások számára. Sajnos ebben a törvény megköti az Önkormányzatok kezét.

Dr. Kun András képviselő: Véleménye szerint nem szerencsés mások háta mögé bújni. Hiába akarnak lobbizni az országgyűlési képviselőknél, nem sok sikerrel járnának. 

Nagy vívmánynak tartja – és ezen pont a vállalkozások támogatását érti -, hogy Győrött mintegy 4 ezer adóalany bír bejelentési kötelezettséggel, viszont adófizetési kötelezettsége nincs, ami természetesen az iparűzési adóhatárral függ össze.

Az iparűzési adó értékhatárával kapcsolatos döntésről, illetve a jövedelem kiegyenlítésről politizálni nem éppen a Közgyűlésen kellene.

Ő is javasolja - ha nem is úgy, ahogy Mohos Péter azt felvázolta -, hogy a koncepcióba vegyék bele a mikro-, kis és középvállalkozások támogatási lehetőségeinek megvizsgálását. A tényleges költségvetésben pedig már számszerűsíteni is lehetne. 

Megjegyzi, ha az INNONET kivásárlására fordított 100.000.000-,-Ft-ot az előbb javasolt támogatásra fordítják, akkor egy 20 %-os kamatot feltételezve, közel 500 millió Ft-ot lehetett volna mozgásba hozni.  

Sajnálja, hogy az anyagban a kultúrára külön nem térnek ki. Nem érti, miért nem lehet leírni a kulturális koncepcióban – lásd a sportkoncepcióban elfogadott költségvetési javaslatot -, hogy a költségvetés 8-10 %-át a kultúrára - mint hosszú távú beruházásra - kívánják fordítani. 

Azzal ő sem ért egyet, hogy Győrt nem érinti olyan mértékben a válság, mint más nagyvárost. Győr mindig is húzóerő volt, magas volt a foglalkoztatottsága, és a megrendelés állomány csökkenése miatt jelentősebb volt a visszaesés. 

A koncepció kellő óvatossággal számol, de ettől még a kultúrára, a vállalkozások támogatására, a pályázati lehetőségekre vonatkozó elképzeléseket nem szabad feladni. 

Kéri a Közgyűlést, az elhangzott javaslatokkal együtt fogadja el a koncepciót!

Dr. Németh Viktor képviselő: Mivel Dr.Kun András képviselőtársa már elmondta a kultúrával kapcsolatos elképzeléseit – amivel ő is egyetért -, így azzal már nem kíván foglalkozni felszólalásában. 

Örömére szolgált, hogy jelentős összeget kívánnak fordítani az Új Bácsai út megépítésének befejezésére. Azonban felhívja a figyelmet, hogy egy új út, vagy egy új híd mindig a forgalom növekedését is magával hozza. Már most is problémát jelent az Új Bácsai útról nyíló első leágazás (Szabadrét utca), mivel balra kikanyarodni nagy ívben rendkívül problémás. Jó lenne, ha a jelző rendszer kiépítését már most belekalkulálnák a költségvetésbe!

Mára már mindenkiben tudatosult, hogy a hiányszakmák támogatására nagy szükség van. A koncepció szerint 2009-ben erre 300 millió Ft-ot terveznek fordítani. 

Az is nyilvánvaló, hogy az állami költségvetésben az oktatás területén is lesznek megszorítások, tehát nagyobb teher fog nehezedni az önkormányzatokra az intézmények fenntartását, illetve szinten tartását illetően. 2008-ban oktatásra a költségvetés 44,2 %-át fordították, ez ebben az évben magasabb lesz. Azt is tudni kell, hogy a recessziót mindig fellendülés követi, tehát szükség lesz a jól képzett munkaerőre.

Összességében a koncepciót elfogadhatónak tartja, de felhívja a figyelmet arra, hogy csak óvatosan vonjanak el összegeket – akár az iparűzési adóból is -, mivel a kiadások egyre növekednek. 

Kalmár Ákos képviselő: Tart attól, hogy nem utoljára beszélnek az iparűzési adó csökkentéséről. A Pénzügyi Bizottságban már alaposan megtárgyalták ezt a témát, de úgy tűnik, az álláspontok nem közelednek egymáshoz. 

Nem ért egyet Eredics Imre képviselőtársának azon véleményével, miszerint nyugodtan lemondhatnak bevételeik egy részéről, gondol itt az iparűzési adó csökkentéséből származó bevételkiesésre. Felhívja a figyelmet, hogy annyira azért nincs jó anyagi helyzetben a város, hogy az MSZP javaslata folytán 3-4 milliárd Ft-ról csak úgy lemondjon. Ilyen számokkal dobálózni felelőtlenség.

Abban igaza volt a képviselő úrnak, hogy a helyi adóbevételek nem elsősorban a fejlesztéseket szolgálják, hanem az állami normatíván felül az önkormányzat és intézményei fenntartására szolgálnak, amely közel 12 milliárd Ft. Az ezen felüli részt lehet fejlesztésre fordítani, tehát nem lehet nagyvonalúan milliárdokat elengedni és csupán hitelekre építeni. Ez elfogadhatatlan.

Nem feltétlenül elvetendő Mohos képviselő úr javaslata a vállalkozások támogatására vonatkozóan. A későbbiekben még visszatérhetnek ennek megvitatására.

Ezzel együtt kéri képviselőtársait, szavazzák meg a költségvetési koncepciót!

Borkai Zsolt polgármester: Dr. Kun András képviselőtársa néhány olyan javaslatot sorolt fel, amely – véleménye szerint – beépíthető lenne a koncepcióba. Mint előterjesztő befogadja a határozati javaslatba, hogy 

· keresni kell a mikro-, kis- és középvállalkozások támogatásának lehetőségeit;

· a kultúra finanszírozására 2009-ben is a 2008. évi támogatási szint biztosítására kell törekedni;

· a Sportkoncepcióhoz kapcsolódva a sport támogatására a költségvetés 1 %-át kell fordítani; és

· mindent meg kell tenni a pályázati lehetőségek kihasználására a költségvetést terhelő kiadások csökkentése érdekében.
Eredics Imre képviselő: Köszöni polgármester úr kompromisszumkészségét, mindössze egyetlen gondolat miatt kért szót. Kalmár képviselő úr egy kissé pontatlanul idézte az általa elmondottakat, mivel egyáltalán nem mondott olyat, hogy a bevételek egy részéről nyugodtan le lehet mondani. Ez a lemondás csak kényszerűségből lehetséges.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a befogadott javaslatokkal kiegészített 2009. évi költségvetési koncepciót.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 31 főre módosult – 30 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott – a határozatot elfogadta.

415/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2009. évi költségvetésének koncepciójával kapcsolatos előterjesztést és azt a 2009. évi költségvetés készítés kiindulási alapjának tekinti.

2. A Közgyűlés úgy látja, hogy a költségvetési tervezés további szakaszában mind a bevételek, mind a kiadások területén tovább kell keresni azokat a megoldásokat, melyekkel a költségvetési egyensúly fenntartható, a város működőképessége megőrizhető a kötelező önkormányzati feladatellátás feltételei biztosíthatóak.

3. A Közgyűlés szükségesnek tartja, hogy a 2009. évi költségvetés véglegezése során figyelembe vételre kerüljenek a következő szempontok:

a) a Közgyűlés fontosnak tartja, hogy a fejlesztési, beruházási, stratégiai célkitűzései - az egyes költségvetési évek pénzügyi lehetőségei függvényében - a következő években megvalósuljanak. 

A 2009. év végleges költségvetésében szerepelniük kell a következő fejlesztési célkitűzéseknek:

· a Sziget-Révfalu városrészeket összekötő híd építésének megkezdése,

· „A települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek fejlesztése” projekt (KEOP 1.1.1. pályázat) megvalósításához vállalt önkormányzati támogatás biztosítása,

· a Széchenyi tér felújítás kivitelezésének megkezdése

· az Új Bácsai út építésének megkezdése, megvalósítása,

· a Barátság-park felújítása.

A költségvetésben további fejlesztési, beruházási, stratégiai feladat szerepeltetése érdekében a fejlesztési, stratégiai elképzelések, szándékok és lehetőségek közötti összhangot a projektek és projekt-elképzelések folyamatos felülvizsgálatával, áttekintésével, a folyamatosan alakuló gazdasági körülményekhez igazítással (prioritási sorrend-módosítás, megvalósítási ütem-korrekció, vagy elhagyás), a következőkre figyelemmel kell megteremteni:

· elsőbbséget élvezzenek a folyamatban lévő feladatok,

· a már elbírált, nyertes, támogatási szerződéssel rendelkező pályázati projektek a legtakarékosabb szinten kerüljenek a költségvetésbe.

b) A városi úthálózat és a forgalomszervezés korszerűsítése, járdák felújítása, parkolóhelyek kialakítása érdekében folytatni kell a korábban megkezdett közlekedésfejlesztési programot (2009. évi „lakóutca program”).
c) Keresni kell a lehetőségét a mikro-, kis- és középvállalkozások támogatásának.

d) A kultúra finanszírozására 2009-ben is a 2008. évi támogatási szint biztosítására kell törekedni.

e) A sport támogatására a költségvetés 1 %-át kell fordítani.

f) Mindent meg kell tenni a pályázati lehetőségek kihasználására a költségvetést terhelő kiadások csökkentése érdekében.
g) A költségvetés véglegezéséig keresni kell a lehetőségét az intézményi működtetést (is) érintő energiagazdálkodás területén várható inflációs hatás legalább részbeni ellentételezésére.

h) A pénzügyi, (köz)gazdasági környezet bizonytalansága miatt, a költségvetés évközi stabilitása érdekében - az előző években megszokott tartalék jogcímeken és mértéken felül - indokolt jelentősebb összegű (közgyűlési eseti döntéssel igénybe vehető) tartalék-keret kialakítása.

i) A központilag kezelt feladatok (keretek, támogatások, pénzátadások, stb.), az intézmény felújítás, a városüzemeltetés, az utak-hidak 2009. évi előirányzatát a költségvetés egyensúlyának megteremtéséhez igazítva kell kialakítani.

********

A polgármester 20 perc szünetet rendelt el.

SZÜNET UTÁN

I/9. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A PETZ ALADÁR MEGYEI OKTATÓ KÓRHÁZ RÉSZÉRE PÉNZESZKÖZ ÁTADÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendhez sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezett, úgy a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátja:

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 főre módosult – 25 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott – a rendeletet elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

48/2008. (XII.20 .) R.
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL, S ANNAK VÉGREHAJTÁSÁNAK RENDJÉRÓL SZÓLÓ 6/2008. (II. 29.) R. (TOVÁBBIAKBAN: R.) MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII. tv. 65.§-a, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ /1/ bekezdésében foglaltak alapján a következőket rendeli:

1.§

A R. 24.§ /20/ bekezdésének szövege a következő szövegre módosul:

„/20/ Amennyiben az e rendelet előírásai szerinti pénzátadás (végső) kedvezményezettje nem Győr város fenntartásába tartozó önkormányzati költségvetési szerv, a pénzeszköz átadására a  megállapodást általában a (végső) kedvezményezett fenntartójával kell megkötni, illetve a támogatást általában a fenntartónak kell folyósítani.”

2.§

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
********

I/10. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatosan vélemény nem érkezett, így szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 25 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő – nem szavazott az SZMSZ módosítását elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

49/2008. (XII.20.) R.
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 11/2007. (III. 23.) R. MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § /1/ bekezdésében és 18. § /1/ bekezdésében meghatározott jogkörében a következőket rendeli:

1. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2007. /III. 23./ R. (a továbbiakban SZMSZ) 85. § e./ pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„e./ Oktatási és Kulturális Osztály

· kulturális csoport

· TISZK csoport”

2. §
Az SZMSZ 1. és 4. sz. melléklete e rendelet mellékletében foglaltak szerint módosul.

3. §
E rendelet 2009. január 1. napján lép hatályba.

*********

I/11. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK FELÜLVIZSGÁLATÁRA A BELSŐ PIACI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL SZÓLÓ 2006/123/EK IRÁNYELV RENDELKEZÉSEI ALAPJÁN

Borkai Zsolt polgármester: Hozzászólás híján szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 25 főre módosult – 24 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott – az előterjesztést elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

50/2008. (XII.20.) R.
EGYES ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK FELÜLVIZSGÁLATA ÉS MÓDOSÍTÁSA A BELSŐ PIACI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL SZÓLÓ 2006/123/EK IRÁNYELV RENDELKEZÉSEI ALAPJÁN
1.§

(1) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felülvizsgálta Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának hatályos rendeleteit, és megállapítja, hogy azok megfelelnek az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelv rendelkezéseinek.

(2) A következő rendeletek:

1. Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető cím, valamint a „PRO URBE GYŐR” és a „Szent László Érem” díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 14/1991. (X. 03.) Ök. sz. rendelet új 10.§-sal,

2. “Győr város egészségügyéért” és “Győr város szociálpolitikájáért” díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/1993. (VI. 15.) Ök.sz. rendelet új 14. §-sal,

3. A kéményseprőipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 47/1996. (X. 10.) Ök. sz. rendelet új 11. §-sal,

4. A városkép helyi védelméről, továbbá egyes építési előírásokról szóló 10/1997. (IV. 01.) Ök. sz. rendelet új 12. §-sal,

5. Győr város jelképeiről: a címer, a zászló, a pecsét és a polgármesteri lánc használatának rendjéről szóló 6/1998. (III. 01.) Ök. sz. rendelet új 15. §-sal,

6. A választási plakátok egyes közterületeken, illetve a közterületek meghatározott részein történő elhelyezésének tilalmáról szóló 28/1998. (IX. 18.) Ök. sz. rendelet új 12. §-sal,

7. Az állam tulajdonából az Önkormányzat tulajdonába került lakások elidegenítéséből származó bevételek felhasználásáról szóló 7/1999. (II. 15.) Ök. sz. rendelet új 4. §-sal,

8. Az adatvédelemről szóló 9/1999. (III. 10.) Ök. sz. rendelet új 6. §-sal, 

9. A házszámozásról és a házszám, valamint a helyrajzi szám megjelölésének módjáról szóló 29/1999. (X. 15.) Ök. sz. rendelet új 10. §-sal,

10. A “Győr” név felvételéről és használatáról szóló 31/1999. (XI. 01.) Ök. sz. rendelet új 10. §-sal,

11. A “Kitaibel Pál Környezetvédelmi Emlékérem”-díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 34/1999. (XI. 01.) Ök. sz. rendelet új 12. §-sal,

12. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 16/2001. (IV. 10.) Ök. sz. rendelet új 27. §-sal,

13. Az Önkormányzat fenntartása alá tartozó költségvetési szerveknél folyó étkeztetésről szóló 25/2001. (VI. 01.) Ök. sz. rendelet új 27. §-sal,

14. Az Önkormányzati Tervtanács létrehozásáról szóló 24/2002. (IX. 20.) Ök. sz. rendelet új 9. §-sal,

15. A vállalkozások infrasturktúrális és felújítási támogatásáról szóló 11/2003. (IV. 04.) Ök. sz. rendelet új 12. §-sal,

16. Az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérletéről szóló 42/2003. (X. 10.) Ök. sz,.rendelet új 21. §-sal,

17. A szmogriadó tervről szóló 43/2003. (X. 10.) Ök. sz. rendelet új 31. §-sal,

18. A közművelődési tevékenység helyi önkormányzati feladatairól és ellátásuk feltételeiről szóló 60/2003. (XI. 25.) Ök. sz. rendelet új 11. §-sal,

19. A helyi járatú autóbusz-közlekedés díjszabásának alkalmazási feltételeiről szóló 61/2003. (XII. 19.) Ök. sz. rendelet új 21. §-sal,

20. A környezetvédelemről szóló 63/2003. (XII. 19.) Ök. sz. rendelet új 14. §-sal,

21. A települési szilárd- és folyékony hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 67/2003. (XII. 19.) Ök. sz. rendelet új 17. §-sal,

22. A köztisztaságról szóló 68/2003. (XII. 19.) Ök. sz. rendelet új 18. §-sal,

23. A zöldterületek fenntartásáról, védelméről és használatáról szóló 69/2003. (XII. 19.) Ök. sz. rendelet új 12. §-sal,

24. A vásárokról és piacokról szóló 4/2004. (II. 20.) Ök. sz. rendelet új 6. §-sal,

25. A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 16/2004. (IV. 16.) Ök. sz. rendelet új 23. §-sal,

26. Az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről, a külön szolgáltatási díjakról, ezek megfizetésének módjáról szóló 18/2004. (IV. 16.) Ök. sz. rendelet új 17. §-sal,

27. A “Bécsi úti nádas” helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 31/2004. (V. 28.) Ök. sz. rendelet új 12. §-sal,

28. A közüzemi szolgáltatásból származó ivóvíz-, és csatornahasználatáért fizetendő díjak elosztásáról szóló 39/2004. (VI. 21.) Ök. sz. rendelet új 10. §-sal,

29. A “Kisebbségekért” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 40/2004. (VI. 21.) Ök. sz. rendelet új 11. §-sal,

30. A hirdető-, és reklámberendezések, valamint hirdetmények elhelyezéséről és szabályozásáról szóló 9/2005. (III. 25.) Ök. sz. rendelet új 11. §-sal,

31. A helyi hulladék-gazdálkodási tervről szóló 28/2005. (VII. 08.) Ök. sz. rendelet új 3. §-sal,

32. Az elektronikus ügyintézés alkalmazásának korlátozásáról szóló 45/2005. (X. 28.) Ök. sz. rendelet új 3. §-sal,

33. A Győri Építési Szabályzatról szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. sz. rendelet új 123. §-sal,

34. Az építési és telekalakítási tilalmakról, valamint az elővásárlási joggal érintett ingatlanokról szóló 2/2006. (I. 26.) Ök. sz. rendelet új 4. §-sal,

35. A távhőszolgáltatásról szóló 26/2006. (IX. 25.) Ök. sz. rendelet új 36. §-sal,

36. A távhőszolgáltatás díjairól szóló 39/2006. (XII. 22.) Ök. sz. rendelet új 6. §-sal,

37. Az állatok tartásáról szóló 24/2007. (VII. 10.) Ök. rendelet új 21. §-sal,

38. Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007. (XII. 21.) Ök. rendelet új 21. §-sal,

39. A “Városrész Szolgálatáért” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 1/2008. (II. 15.) Ök. rendelet új 12. §-sal,

40. A lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatásáról szóló 7/2008. (II. 29.) Ök. rendelet új 10. §-sal,

41. A sportról szóló 10/2008. (IV. 01.) Ök. rendelet új 9. §-sal,

42. A mezei őrszolgálatról szóló 22/2008. (V. 30.) Ök. rendelet új 6. §-sal,

43. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő, hiányszakmákat oktató szakképző intézményekben adható ösztöndíj támogatásokról szóló 39/2008. (XI. 25.) Ök. rendelet új 8. §-sal

egészülnek ki az alábbiak szerint:

“Jogharmonizációs záradék

E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK. irányelvnek való megfelelést szolgálja.”
2.§

E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

*********
I/12. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KÖZGYŰLÉS 2009. I. FÉLÉVI MUNKATERVÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a frakcióvezetőkkel történt egyeztetésen elhangzottak alapján előterjesztőként néhány pontosítást kíván bejelenteni az előterjesztés mellékletében szereplő munkatervhez.

A február 12.-i ülés 1. napirendi pontjának címében elírás történt, a 2008. évszám helyesen 2009., s így az előterjesztés címe: 2009. évi feladatterv az idősek életminőségének javítására.

A február 26.-i ülés 6. napirendi pontja törlésre kerül, mivel ez a napirendi pont már szerepel a 2009. február 12.-i ülés napirendi pontjai között, 3. sorszám alatt. 
Mivel további észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 26 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a Közgyűlés 2009. I. félévi munkatervét. 

416/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2009. I. félévi üléseinek munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
folyamatos, 2009. június 31-ig

********

I/13. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL, VALAMINT A LAKÁSVÁSÁRLÁS ÉS ÉPÍTÉS TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ 29/2004. (V.10.) RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: A javasolt módosítással kapcsolatban észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 26 igenlő, egyhangú szavazattal a rendeletet elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

51/2008. (XII.20.) R.
AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL, VALAMINT A LAKÁSVÁSÁRLÁS ÉS ÉPÍTÉS TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ 29/2004. (V. 10.) RENDELET (TOVÁBBIAKBAN: RENDELET) MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, többszörösen módosított 1993. évi LXXVIII törvényben (a továbbiakban: Lt.) biztosított felhatalmazás alapján, a következőket rendeli el:

1. (
A rendelet 2. §-a (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2)
E rendelet szempontjából tulajdonos a 4. § (2)-(4), 5. § (1), 9. § (3) a.), 11. § (4), (7), 15. § (3), 18. § (1), 20. § (2)-(3), (6), 21. §, 25. § (3), 26. § (1)-(2), (4), (8), 29. §, 30. § (2)-(3), (5)-(6), 30/A. § (6) (7) és a (8), 31. § (2), 33. § (2), (6) c.), 37. § (1), (4), 39. § (1), tekintetében a Népjóléti Osztály, a 4.§ (1) tekintetében Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, a 30/A. § (3), (5) tekintetében a Polgármester, a többi esetben a közgyűlés Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága.”
2. (
A rendelet 30/A. §-a (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

 „(8)
Ha a (6) bekezdésben foglalt időtartam alatt nem jön létre érvényes adásvételi szerződés az elővásárlási jogot alapító szerződésben megjelölt önkormányzati bérlakásra, az elővásárlási jog és a lakáshasználati szerződés megszűnik, és az eredeti tartalommal – a szerződéskötéskor hatályos jogszabályok figyelembevételével – a bérlő és a bérbeadó az elővásárlási jogot alapító szerződésben megjelölt önkormányzati bérlakásra a tulajdonos nyilatkozata alapján új bérleti szerződést köt.”
3. (
E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba. 

*********

I/14. NAPIRENDI PONT

GYŐR VÁROS TERÜLETÉN EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSI SZOLGÁLATOK KÖRZETEINEK KIALAKÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Észrevétel híján szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő –  25 igenlő, egyhangú szavazattal - 1 képviselő nem szavazott – elfogadta a rendeletet.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

52/2008. (XII.20.) R.
GYŐR VÁROS TERÜLETÉN EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSI SZOLGÁLATOK KIALAKÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 22/2005. (V. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. §-a alapján a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet 1-4. sz. mellékletének helyébe e rendelet 1-4 sz. melléklete lép.

2. §

E rendelet 2009. március 1-jén lép hatályba.

*******

I/15. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A PARKOLÁSRÓL SZÓLÓ 66/2004. (XII.20.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRE

Eredics Imre képviselő: Szeretné tudni, az 50 %-os eltérés azt jelenti-e, hogy a kötelező 1,5-ös szorzóról 1-es szorzóra váltanak? 

Révi Zsolt városi főépítész: Az előterjesztésben felsorolásra kerültek azon funkciók, amelyikhez az 50 %-os eltérést javasolják. Ebben a lakófunkció nincs benne, azoknál és a nagy bevásárló központok esetében szigorúan ragaszkodnak a most létezőkhöz.

Borkai Zsolt polgármester: Mivel a témához több észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 25 igenlő, egyhangú szavazattal – 1 képviselő nem szavazott – a javaslatot elfogadta.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

53/2008. (XII.20.) R.
A PARKOLÁSRÓL SZÓLÓ 66/2004. (XII. 20.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. §-ának (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 42. §-ának (10)-(11) bekezdéseiben foglalt rendelkezésekre figyelemmel a következő rendeletet alkotja:

1. §

A parkolásról szóló 66/2004. (XII. 20.) Ök. rendelet (a továbbiakban: „R.”) preambuluma helyébe a következő rendelkezés lép:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. §-ának (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: „OTÉK”) 42. §-ának (10)-(11) bekezdéseiben foglalt rendelkezésekre figyelemmel a következő rendeletet alkotja:”
2. §

Az R. 2. §-a a következő (8) bekezdéssel egészül ki:

„(8) Az (1)-(7) bekezdésekben foglaltakon túl az OTÉK 4. számú melléklete szerinti személygépkocsi elhelyezési kötelezettségtől való eltérést jelen rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.”

3. §

Az R. 4. §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az építtető az (1) bekezdésben foglalt esetben létesítési hozzájárulást fizet az önkormányzatnak, amelynek összegét e rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.”

4. §

Az R. az e rendelet 1. számú mellékletét képező 1. számú melléklettel egészül ki, és egyidejűleg az R. „Melléklet” elnevezésű melléklete 2. számú mellékletté módosul, a „Melléklet” szövegrész helyébe „2. számú melléklet” szövegrész lép.

5. §

E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

**********

I/16. NAPIRENDI PONT

EGYEDI KÉRELMEK TÁRGYBAN INDÍTOTT RENDEZÉSI TERVMÓDOSÍTÁSOK RÉSZLETES SZABÁLYOZÁS MÓDOSÍTÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja a rendelet-módosítást.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 26 igenlő, egyhangú szavazattal elfogadta a rendeletet.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

54/2008. (XII.20.) R.
A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 

1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. §-a (3) bekezdésének c) pontjában biztosított jogkörében a következőket rendeli el: 

1. §

Az 1/2006.(I.25.) ÖK. rendelet (a továbbiakban:  GYÉSZ) 103.§ -án belül a 01417, 02640, 02026 övezeti előírások helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

	Övezet

sorszáma:
	Előírás:



	01417
	Az épületek párkány magassága a csatlakozó épületeknél nem lehet több 13,5 m-nél és az új épület párkánymagassága nem haladhatja meg a szomszédos épületek párkánymagasságai összegének felét.

	02640
	16 méternél keskenyebb, meglévő telkek ikres, vagy zártsorú módon is beépíthetők, ha a szomszédos telek oldalkertjének mérete, illetve oldalhatáron álló homlokzata az egyéb előírások betartását is lehetővé teszi.

A 26221 helyrajzi számon lévő óvoda épület bővítése esetén a Falusias lakóövezetben előírt maximum 400 m2 hasznos alapterületnél nagyobb épület elhelyezhető.

	02026
	A területen csak parkolóház helyezhető el a megengedett hasznos szintterület legfeljebb 20 %-a használható a főfunkciótól eltérő célra. Az övezeti előírások területi hatálya a 6616/3 hrsz-ú ingatlanra terjed ki.

	00775
	A területen 2500 m² bruttó szintterületnél nagyobb kereskedelmi épület csak legalább a Tihanyi Árpád út, Csaba utca- Mészáros Lőrinc út- Mester utca, mint hatásterületre kiterjedő közlekedési hatástanulmány kedvező eredménye alapján engedélyezhető. Az új funkciók okozta közlekedési terhelés levezetését a hatásvizsgálatban meg kell oldani. 


2. §

A GYÉSZ 5. számú mellékletében a 7168/6 hrsz-ú, a 6485 hrsz-ú, a 6876 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó előírások helyébe az alábbiak lépnek:

	Cím
	Megengedett

	Utca:
	Házszám:
	hrsz
	beépítettség
	építménymagasság

	Árpád u.
	39.
	7168/6
	-
	-

	Bajcsy Zs. u.
	57.
	6485
	max. 60.
	12,50-14,50

	Szappanos köz
	07.
	6876
	jelenlegi
	max. 6,50


3. §

A Közgyűlés jóváhagyja a Szabályozási Terv SZTM-102-1m, SZTM 2007/2008-123, SZTM 2007/2008-126 tervlapok szerinti módosításait jelen rendelet 1. sz. mellékletében foglaltak szerint. 

4. §

A GYÉSZ 101.§ (18) bekezdés utolsó sora kiegészül „(7. ábra)” szövegrésszel és az alábbi ábrával:
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7. ábra: Saroktelek beépíthetősége, telekalakítása a telekláb mentén

5. §

(1) E rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg

a)  GYÉSZ-ben szereplő 5. ábra sorszáma 4-re, a 6. ábra sorszáma 5-re, a 7. ábra sorszáma 6-ra változik,

b) a GYÉSZ 81.§ (3) bekezdésében a „(lásd: 5. ábra)” szövegrész helyébe a „(lásd: 4. ábra)” szövegrész lép,

c) a GYÉSZ 82.§ (1) b) bekezdésében a „(lásd: 5. ábra)” szövegrész helyébe a „(lásd: 4. ábra)” szövegrész lép,

d) a GYÉSZ 97.§ (1) b) bekezdésében a „(lásd: 5. ábra)” szövegrész helyébe a „(lásd: 4. ábra)” szövegrész lép,

e) a GYÉSZ 101.§ (14) bd) bekezdésében a „(lásd: 4. ábra alsó része)” szövegrész helyébe a „(lásd: 7. ábra alsó része)” szövegrész lép, 

f) a GYÉSZ 103. §-ában a 00003, 00004, 00005 számú övezetek esetében az előírásokban szereplő „7. ábra” szövegrész helyébe „6. ábra” szövegrész lép.

(3) Jelen rendelet rendelkezéseit a rendelet hatálybalépését követően indult ügyekben kell alkalmazni.

Borkai Zsolt polgármester: Ezt követően szavazásra bocsátja a rendelethez tartozó határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 26 igenlő, egyhangú szavazattal a határozatot elfogadta.

417/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. A Közgyűlés jóváhagyja a Településszerkezeti Tervének részleges módosítását a TSZTM 2007/2008-123 számú terv szerint (2. melléklet).

A jóváhagyott módosításokat a Győr Megyei Jogú Város Szabályozási terve és a Győr Építési Szabályzata című dokumentumokban át kell vezetni, és a módosított dokumentumokat a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésében részt vett államigazgatási, érdek-képviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek.

Felelős: 
Révi Zsolt, városi főépítész

Határidő: 
2008. december 18.

***********

III/1. NAPIRENDI PONT:

A „SZEMÜNK FÉNYE” PROGRAM KERETÉBEN FÜTÉSKORSZERŰSÍTÉSRE ÉS VILÁGÍTÁS-KORSZERŰSÍTÉSRE BENYÚJTOTT AJÁNLATOK ELFOGADÁSA
Borkai Zsolt polgármester: A határozati javaslat 8. pontjának módosítását javasolja – a Pénzügyi Bizottság javaslatára – az alábbiak szerint: „8. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a mindenkori éves költségvetésben rendelkezésre álló előirányzatok lehetőségeinek figyelembevételével kötelezettséget vállal arra, hogy az intézmények korszerűsítése eredményeként létrejövő csökkentett energiamennyiség vonatkozásában a jövőbeni energia-áremelkedések miatti többletkiadások teljesítéséhez szükséges fedezetet biztosítja. Felelős: Borkai Zsolt polgármester, határidő: az érintett költségvetés tervezésekor.”
Szavazásra bocsátja ennek megfelelően a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 26 fő – 26 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
418/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul, hogy a tulajdonában, fenntartásában lévő, az ajánlat 1. sz. mellékletében felsorolt intézményeiben a „CAMINUS Zrt” F‑2008/04265/001-T és V‑2008/08132/001-T ajánlataiban foglalt műszaki tartalomnak megfelelően, saját beruházásaként korszerű eszközöket telepítsen.

2. A korszerű, energiatakarékos eszközöket a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a fűtéskorszerűsítés esetében 15 év időtartamra, világításkorszerűsítés esetében 12 év időtartamra a „CAMINUS” Zrt.-től F‑2008/04265/001-T azonosító számú és a V‑2008/08132/001-T azonosító számú bérleti szerződésekben foglaltak szerint bérbe veszi és üzemelteti.

3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata tudomással bír arról, hogy a „CAMINUS” Zrt.  A KEOP-2007-5.2. keretében pályázatot nyújt be támogatás elnyerése céljából beruházása megvalósításához.

4. A F‑2008/04265/001-T és V-2008/08132/001-T azonosító számú ajánlataiban feltüntetett energia megtakarítást eredményező eszközöket Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata abban az esetben is bérbe veszi, amennyiben a bérbeadó „CAMINUS” Zrt., beruházása megvalósításához támogatásban részesül, és akkor is, ha a bérbeadó „CAMINUS” Zrt., beruházása megvalósításához támogatásban nem részesül. 

5. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a bérleti szerződések 7. sz. mellékletében rögzítendő egyedi megállapodás keretébe tartozó feltételeket határozott meg.

6. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.

7. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal, hogy az érintett intézmények költségvetésében a Bérleti szerződésben (Egyedi megállapodásban) foglaltak teljesítésére a szükséges pénzügyi fedezetet a szerződés futamideje alatt biztosítja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
az érintett költségvetés tervezésekor

8. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a mindenkori éves költségvetésben rendelkezésre álló előirányzatok lehetőségeinek figyelembevételével kötelezettséget vállal arra, hogy az intézmények korszerűsítése eredményeként létrejövő csökkentett energiamennyiség vonatkozásában a jövőbeni energia-áremelkedések miatti többletkiadások teljesítéséhez szükséges fedezetet biztosítja.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
az érintett költségvetés tervezésekor

***
III/2. NAPIRENDI PONT:

KOMPETENCIA-ALAPÚ OKTATÁS, EGYENLŐ HOZZÁFÉRÉS – INNOVATÍV INTÉZMÉNYEKBEN (TÁMOP-3.4/08/2) CÍMŰ PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 főre változott – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
419/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város közgyűlése egyetért a Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ, valamint a Gyárvárosi Általános Iskola és Óvoda Kompetencia-alapú oktatás, egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben (TÁMOP-3.1.4/08/2) című pályázaton való részvételével. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. február 19.

2./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése sikeres pályázat esetén kötelezettséget vállal a 2009-2010. évi költségvetésekben - a projekt utófinanszírozásból adódó - összességében max. 64.000.000.- Ft megelőlegezésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
pályázat elbírálása után, annak eredményétől függően

***
III/3. NAPIRENDI PONT:

A „TUDÁSDEPÓ – EXPRESSZ” – A KÖNYVTÁRI HÁLÓZAT NEM FORMÁLIS ÉS INFORMÁLIS KÉPZÉSI SZEREPÉNEK ERŐSÍTÉSE AZ ÉLETHOSSZIG TARTÓ TANULÁS ÉRDEKÉBEN (TÁMOP-3.2.4/08/01) CÍMŰ PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
420/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./   
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a: 


1./
Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár (egyben mint szakmai koordinátor),


2./
Szabadhegyi Közoktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium

3./
Kovács Margit Általános Művelődési Központ, Alapfokú Művészetoktatási         Intézmény,


4./
Móra Ferenc Általános és Középiskola,


5./
Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ


6./
Marcalvárosi Közoktatási Központ, Óvoda és Általános Iskola


7./
Hild József Építőipari Szakközépiskola,


8./
Krúdy Gyula Gimnázium, Középiskola és Szakképző Iskola

intézmények részvételével a "Tudásdepó - Expressz" - A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében (TÁMOP-3.2.4/08/01) című pályázaton való részvételével és az intézmények fenntartójaként a pályázatot benyújtja.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 12.

2./
A közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy nyertes pályázat esetére - a pályázati támogatás utófinanszírozására tekintettel  - a projekt költségeire  15.000.000,- Forintot megelőlegez, melynek forrásául az Önkormányzat 2009. és 2010. évi költségvetési rendeletében előirányzatot biztosít.

Felelős:

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:

kötelezettség vállalására azonnal;

előirányzat biztosítására az Önkormányzat 2009. és 2010. évi költségvetési rendeleteinek elfogadása napjával megegyezően.

***
III/4. NAPIRENDI PONT:

A NYUGAT-DUNÁNTÚLI RÉGIÓ BRÜSSZELI KÉPVISELETÉNEK MŰKÖDTETÉSÉRE VONATKOZÓ SZINDIKÁTUSI SZERZŐDÉSHEZ SZÜKSÉGES DÖNTÉSEK MEGHOZATALA
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja képviselőtársait, hogy 2004-ben döntött a közgyűlés arról, hogy 5 millió Ft-tal támogatja a Nyugat-dunántúli Régió Brüsszeli Képviseletének működését. Az elmúlt időszakban a támogatási rendszerből kiléptek a megyék, és a megyei jogú városoknál is kérdésessé vált, hogy finanszírozzák-e az irodát. 
Az elmúlt időszak pozitív tapasztalatai azt mutatták, hogy a brüsszeli Képviselet ilyen jellegű működtetésére szükség van. Egyeztetésekre került sor a megyei jogú városok polgármestereivel, az álláspontok közeledtek, és sor kerülhet a szindikátusi szerződés aláírására. A régió megyei jogú városai: Nagykanizsa, Szombathely, Sopron, Győr, Zalaegerszeg támogatja a Brüsszeli Képviselet működtetését.
A szerződés aláírásához továbbra is szükség van közgyűlési jóváhagyásra, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
421/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./  Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a Nyugat-dunántúli Régió Brüsszeli Képviselete Szindikátusi szerződésének tartalmával.

2./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a Nyugat-Dunántúl Brüsszeli Képviseletének működtetésére vonatkozó Szindikátusi Szerződés aláírására, amennyiben az a Szerződő Felekkel közösen leegyeztetett és elfogadott szerződéses pontokat tartalmazza.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január

3./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Nyugat-Dunántúl Brüsszeli Képviseletének fenntartásához előzetesen kötelezettséget vállal 2009-2010. évi költségvetésekben évi 5.000.000 Ft erejéig, valamint felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az évi 5.000.000 Ft összeg 2009. és 2010. évi költségvetési rendeletekben való szerepeltetéséről.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. és 2010. évi költségvetési rendeletek előkészítése

***
III/5. NAPIRENDI PONT:

KÜLSŐ SZERV TÁMOGATÁSA

(HARMÓNIA MŰVÉSZETI KÖZPONT KHT.)
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem érkezett, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
422/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármester javaslatára jóváhagyja az alábbi előirányzat változást.

Az 500134 „Előre nem látható kulturális intézményi állagmegóvási feladatokra” kiadási jogcím terhére pénzeszköz átadás címén 1.500 e Ft-ot biztosít a Harmónia Művészeti Központ Kht.-nak a Petőfi Sándor Művelődési Ház villamos fogadójának felújítására.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal
***
III/6. NAPIRENDI PONT:

ELŐZETES KÖLTSÉGVETÉSI KÖTELEZETTSÉG VÁLLALÁS A BÁCSAI MŰVELŐDÉSI HÁZ MŰKÖDTETÉSÉHEZ
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 21 igen, 3 nem szavazattal és 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta. (1 fő képviselő nem vett részt a szavazásban)
423/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a Bácsai Művelődési Ház közművelődési megállapodás keretében történő 2009. évi működtetéséhez az Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletében 12.600  e Ft + ÁFA  összegben  előirányzatot biztosít. 

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:     az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendelete jóváhagyásának napjával megegyezően.

***
IIII/7. NAPIRENDI PONT:

A „GYŐR KULTÚRÁJÁÉRT” ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 26 igen  szavazattal és 1 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
424/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr Kultúrájáért Alapítvány Felügyelő Bizottsági elnökévé és tagjává az alábbi személyeket jelöli ki 2011. december 31. napjáig: 

elnök: 

Perger Gyula (9025 Győr, Budai Nagy Antal utca 19.)

tagok:

Bana József (9022Győr, Szent István út 37.)

Madarász Zsuzsanna (9025 Győr, Bálint Mihály utca 88.)

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester
2./ A közgyűlés a Győr Kultúrájáért Alapítvány alapító okiratának a módosításokkal, kiegészítésekkel, pontosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét az 1. számú melléklet szerinti tartalommal módosítja.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

3./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy a módosított alapító okirat Bírósághoz történő benyújtásáról gondoskodjék. 
Felelős: Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő: azonnal

***
III/8. NAPIRENDI PONT:

AZ ÉVKÖZI ÉLELMEZÉSI NYERSANYAGNORMA-EMELÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ INTÉZMÉNYI KÖLTSÉGVETÉSI ELŐIRÁNYZATOK RENDEZÉSE
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és egyben megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
425/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése – egyetértve a polgármester előterjesztésében foglaltakkal – az élelmezési nyersanyagnormák évközi emelésével összefüggő kiadási többletek, valamint a tervezett és az év végéig várható (tényleges) igénybevétel közötti eltérések rendezési érdekében engedélyezi a mellékelt táblázatban foglaltak szerint szükséges kiadási és bevételi, valamint támogatási előirányzat-rendezések végrehajtását, valamint az e célra tervezett „340003 Évközi élelmezési nyersanyagnorma emelés hatására” céltartalék felszabadítását, szükség szerinti igénybevételét.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy 

- az előirányzat-rendezésekről az érintett intézményeket értesítse,

- az előirányzat-változásoknak a költségvetési rendeletbe történő integrálásáról gondoskodjon.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
intézmények értesítésére: 2008. december 23.

Költségvetési rendelet változtatására: a 2008. évi zárszámadást megelőző módosítás keretében
***
III/9. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ 

A 2008. OKTÓBER, NOVEMBER HÓNAPOKBAN AZ INTÉZMÉNYEK ÁLTAL SAJÁT HATÁSKÖRBEN, TOVÁBBÁ A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN VÉGREHAJTOTT ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁSOK
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
426/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi a az intézmények által saját hatáskörben, és a Polgármesteri Hivatal által 2008. október, november hónapokban végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

***

III/10. NAPIRENDI PONT:

ÁLLÁSFOGLALÁS A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL FENNTARTOTT GYERMEKVÉDELMI INTÉZMÉNYRENDSZER ÁTSZERVEZÉSÉRŐL
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem érkezet, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 26 igen szavazattal és 1 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
427/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdésének k./ pontjában foglalt hatáskörében eljárva hozzájárulását adja a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézmény rendszer átszervezéséhez, azzal, hogy az átszervezett intézmények által ellátott kötelező feladatokat és működési feltételeit Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzata a továbbiakban is biztosítja.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az állásfoglalásról a Megyei Önkormányzat elnökét értesítse.

Felelős:    
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  
2008. december 23.

***
III/11. NAPIRENDI PONT:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TŰZOLTÓSÁGA KÖZTISZTVISELŐI 

2009. ÉVI TELJESÍTMÉNY-KÖVETELMÉNYEINEK ALAPJÁT KÉPEZŐ CÉLOKRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
428/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése - a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény 245/F. § (2) bekezdésébe kapott felhatalmazás alapján - Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága dolgozói részére a 2009. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célokat a mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal
***
III/12. NAPIRENDI PONT:

KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS SZERVEZÉSE GYŐR VÁROS SZÉPÍTÉSÉRE, KÖZTERÜLETEK FENNTARTÁSI, KORSZERŰSÍTÉSI, TERVEZÉSI, BERENDEZÉSI TÁRGYAINAK FELÚJÍTÁSI, BESZERZÉSI MUNKÁIRA
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
429/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Polgármesteri Hivatal közérdekű kötelezettség – vállalást szervezzen „Győr város szépítésére, közterületek fenntartási, korszerűsítési, tervezési, berendezési tárgyainak felújítási, beszerzési munkáira”.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2008. december 22.

2./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező közérdekű kötelezettség-vállalás szervezésére vonatkozó célokmányt elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a közérdekű célra történő felajánlások elfogadására, egyúttal felkéri a polgármestert a közérdekű kötelezettségvállalás feltételrendszerének biztosítására, valamint a felajánlások az önkormányzat költségvetési elszámolási számláján történő kezelésére.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester

Határidő: folyamatos

***

III/13. NAPIRENDI PONT:

KÖZÉRDEKŰ KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS SZERVEZÉSE 

GYŐR, SIMOR JÁNOS PÜSPÖK TERE FELÚJÍTÁSÁRA
Borkai Zsolt polgármester: Az elmúlt időszakban több kötelezettség-vállalás szerveződött és a továbbiakban is várják a magánszemélyek vagy vállalkozások felajánlásait. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
430/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Polgármesteri Hivatal közérdekű kötelezettségvállalást szervezzen Győr, Simor János püspök tere felújítására.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester.

Határidő: 
2008. december 22.

2./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező közérdekű kötelezettség-vállalás szervezésére vonatkozó célokmányt elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a közérdekű célra történő felajánlások elfogadására, egyúttal felkéri a polgármestert a közérdekű kötelezettségvállalás feltételrendszerének biztosítására, valamint a felajánlások az önkormányzat költségvetési elszámolási számláján történő kezelésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
folyamatos
***
III/14. NAPIRENDI PONT:

ELŐZETES KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS A LIKÓCSI KOMPOSZTTELEPRE BESZERZENDÓ HOMLOKRAKODÓVAL KAPCSOLATOSAN
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
431/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2009. évi költségvetésre vonatkozóan előzetesen kötelezettséget vállal 38 millió Ft összegig a komposzttelepre beszerzendő homlokrakodóra.

2. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a komposzttelepre beszerzendő homlokrakodó költségeként a 38 millió Ft-ot annak felhasználhatósága érdekében a 421/2006. (XII. 21.) Kgy. sz. határozatban elfogadott Vízgazdálkodási Fejlesztési Alap terhére szerepeltesse.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

***

III/15. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A 126/2008. (IV. 17.) KGY. SZ. HATÁROZATBAN A GYŐRI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT. RÉSZÉRE BIZTOSÍTOTT TÖRZSTŐKE FELHASZNÁLÁSÁRÓL
Dr. Németh Viktor képviselő: Elmondja, hogy a kötelezettség-vállalás tárgyalásakor általa kért révfalui temető tervezett felújításának csak az egytized része valósult meg.  A temető bejáratánál a vízgyűjtő megszüntetését, valamint a jelenleg nem működő lámpatestek cseréjét kéri ismételten.
Borkai Zsolt polgármester: Képviselőtársának válaszolva elmondja, hogy a KOMSZOL Kft. törzstőke emelésénél a közgyűlés nem határozhatja meg a pontos felhasználást. Továbbra is keresni fogják a lehetőséget arra, hogy a most elmaradt felújításokra megtalálják a forrást.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 23 igen szavazattal és 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
432/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati temetőkben elvégzett felújításokkal, korszerűsítésekkel és a játszóterek szabványosításával, építésével kapcsolatos tájékoztatót elfogadja.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal
***
III/16. NAPIRENDI PONT:

A „GYŐR-MÉNFŐCSANAK, CSANAKI U. 01480/4, 25126/10 HRSZ-Ú KÖZTERÜLETEK KÖZTERÜLET-KIALAKÍTÁSI TERVÉNEK (KKT) JÓVÁHAGYÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
433/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr M.J. Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Győr-Ménfőcsanak, Csanaki u. 01480/4, 25126/10 hrsz- ú közterületek ” melléklet szerinti közterület kialakítási tervében (KKT MU-2, MU-4,MU-5, MK-1, MK-2 és MZ-1 sz. tervlapok és kapcsolódó műszaki leírások)  rögzített tereprendezési, út-és járdaépítési, közműépítési, csapadékvíz kezelési és zöldfelületi kialakítást megfelelőnek tartja.

2./ A KKT- ben ábrázolt új utat,  járdát, csapadékvíz- elvezetést, zöldfelületet és a közműveket (beleértve a közvilágítást is) a telekalakítást végző építtető  (Szate - Ház Kft. ) építi meg, a megépítés részletes feltételeit a megkötendő településrendezési szerződésben kell rögzíteni. 

A teljes kiépítés (az MU-2 sz. tervlapon jelölt teljes hosszban, a MU-4 és MU-5 sz. tervlapokon ábrázolt és a műszaki leírásban rögzített pályaszerkezettel és paraméterekkel, burkolatokkal való megépítés és forgalomba helyezés, csapadékvíz kezelés, valamint az MK-1 és MK-2 sz. tervlapon ábrázolt paraméterű és a  műszaki leírásban rögzített közműhálózat -ivó és tüzivíz ellátás, szennyvíz elvezetés, gázellátás, villamos energia ellátás, közvilágítás - valamint az  MZ-1 sz. tervlapon és a műszaki leírásban bemutatott  zöldfelület hiánytalan elkészítése és a közműszolgáltatók, kezelők megfelelőségi nyilatkozatának bemutatása) után, továbbá  minden új építési telekre teljes körűen elkészített közmű bekötések megléte esetén veszi át  az  utat és közműveket az Önkormányzat. (Kivéve a villamos energia és gáz -közművek tulajdonjogát.) 

3./ A közterület kialakítási tervben szereplő konkrét megoldásoktól csak a szabályozási terv keretein  belül, az útkezelő illetve a közmű-üzemeltetők hozzájárulásával, műszaki szükségesség esetén lehet eltérni. 

4./ A „Győr-Ménfőcsanak, Csanaki u. 01480/4, 25126/10 hrsz-ú közterületek közterület kialakítási tervének” 1-1  jóváhagyott példányát el kell küldeni az érintett közmű-szolgáltatóknak, szakhatóságoknak, a kérelmezőnek, továbbá a hivatali nyilvántartásban a szükséges átvezetéseket el kell végezni.

Felelős:      Borkai Zsolt  polgármester  

Határidő:   2009. január 15.

***

III/17. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ GÉNMALIPULÁCIÓMENTES NÖVÉNYTERMESZTÉSSEL KAPCSOLATBAN 
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő  – 25 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. ( 2 fő képviselő nem szavazott)
434/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a génmentes növények termesztéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

***

III/18. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ AZ EMAS KÖRNYEZETVÉDELMI VEZETÉSI ÉS HITELESÍTÉSI RENDSZERREL KAPCSOLATOS  2008. ÉVI FELADATOKRÓL, 

A NEST – NETWORKING WITH EMAS FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT – PROJEKT VÉGREHAJTÁSÁRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
435/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a NEST projekt keretében bevezetésre került EMAS környezetvédelmi vezetési és hitelesítési rendszerrel kapcsolatos tájékoztatást elfogadta.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

***

III/19. NAPIRENDI PONT:

HÁZIORVOSI MUNKAKÖR BETÖLTÉSE
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 26 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. (1 fő képviselő nem szavazott)
436/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 080095050 kódszámú háziorvosi praxisban (Győr, Lajta u. 36.) 2009. március 1-jétől Mészárosné Dr. Glázer Mária lássa el a háziorvosi feladatokat a működtetési jog megszerzése esetén.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2009. március 1.

***

III/20. NAPIRENDI PONT:

TÁRSASHÁZI LAKÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE

(Győri (2672/68/A/43; 4409/5/A/33; 4708/7/A/12; 4718/5/A/10; 4778/20/A/22; 4778/45/A/64; 4778/67/A/59; 4778/71/A/35; 4778/121/A/17; 4778/122/A/59; 4778/123/A/36; 4778/125/A/20; 6388/6/A/2; 6388/13/A/9; 2672/52/A/71; 2672/52/A/91; 2672/68/A/45; 2672/68/A/79; 4253/2/A/32; 4778/44/A/71; 4778/122/A/64; 4778/123/A/38; 2672/68/A/53; 3351/4/A/24; 4409/6/A/16; 4778/121/A/33;  4778/125/A/15  hrsz.)
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 26 igen szavazattal  és 1 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
437/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 2672/68/A/43 hrsz-ú (Győr, Lajta u. 18. VI/3. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  5.880.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

2.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4409/5/A/33 hrsz-ú (Győr, Álmos u. 15. III/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  5.600.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

3.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4708/7/A/12 hrsz-ú (Győr, Szabolcska M. u. 43. IV/12. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  5.600.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

4.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4718/5/A/10 hrsz-ú (Győr, Szabolcska M. u. 24. II/7. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.270.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

5.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/20/A/22 hrsz-ú (Győr, Ifjúság krt. 67. II/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  5.530.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

6.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/45/A/64 hrsz-ú (Győr, Földes G. u. 33/B. V/4. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  5.670.000,-Ft vételáron.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

7.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/67/A/59 hrsz-ú (Győr, Kodály Z. u. 2/A. X/4.  ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.200.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

8.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/71/A/35 hrsz-ú (Győr, Ifjúság krt. 50. VI/4. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.200.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

9.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/121/A/17 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 1. IV/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.550.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

10.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/122/A/59 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 5. VIII/2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.550.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

11.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/123/A/36 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 7. VIII/4. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető 4.550.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

12.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/125/A/20 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 11. IV/4. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.550.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

13.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 6388/6/A/2 hrsz-ú (Győr, Szeszgyár u. 1. fsz. 2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  4.900.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

14.)A Közgyűlés jóváhagyja a győri 6388/13/A/9 hrsz-ú (Győr, Budai u. 22/B. II/9. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosult  részére - értékesíthető  5.110.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

15.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 2672/52/A/71 hrsz-ú (Győr, Lajta u. 19. IV/2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető  5.390.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

16.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 2672/52/A/91 hrsz-ú (Győr, Lajta u. 21. I/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető  5.740.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

17.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 2672/68/A/45 hrsz-ú (Győr, Lajta u. 18. VII/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető 5.740.000 ,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

18.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 2672/68/A/79 hrsz-ú (Győr, Lajta u. 20. VII/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető 5.880.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

19.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4253/2/A/32 hrsz-ú (Győr, Szigethy A. u. 66. VII/4. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető  5.950.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

20.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/44/A/71 hrsz-ú (Győr, Földes G. u. 35/B. VII/3. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető  5.600.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

21.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/122/A/64 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 5. X/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető  5.040.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

22.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/123/A/38 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 7. IX/2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a jogosultak részére - értékesíthető  4.620.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

23.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 2672/68/A/53 hrsz-ú (Győr, Lajta u. 18. IX/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a 21022-0/1040/2008/2/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint jogosult  gyermeke részére - értékesíthető   5.670.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

24.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 3351/4/A/24 hrsz-ú (Győr, Galamb u. 10/C. I/2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a K21012-0/1367/2008/2/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint jogosult  gyermeke részére - értékesíthető   6.720.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

25.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4409/6/A/16 hrsz-ú (Győr, Álmos u. 7. III/4. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a K21012-0/1211/2008/2/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint jogosult  unokája részére - értékesíthető  5.600.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

26.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/121/A/33 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 1. VIII/1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a 21022-0/130/2008/2/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint jogosult  gyermeke részére - értékesíthető  4.550.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

27.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/125/A/15 hrsz-ú (Győr, Bán A. u. 11. III/3. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a K21012-0/1284/2008/3/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint jogosultak  gyermeke részére - értékesíthető  4.550.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. március 31.

***
III/21. NAPIRENDI PONT:

FOGORVOSI ÜGYELETI SZOLGÁLAT ÁTSZERVEZÉSE
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 fő – 24 igen, 1 nem, és 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
438/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a fogorvosi ügyelet hétköznapokon napi 2 órás, 20 órától 22 óráig történő működtetésével, 2009. március 1-jétől. A Közgyűlés hozzájárul, hogy az ügyeleti óraszám csökkenése miatt jelentkező megtakarítást – 606 e Ft /év – az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény az ügyeleti óradíjak emelésére és az ügyeleti ellátás technikai hátterének korszerűsítésére fordítsa.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  
2009. március 1.

2. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménynél működő fogászati ügyeleti szolgálat 1,5 közalkalmazotti asszisztensi álláshelyének megszüntetésével, 2009. március 1-jétől.

Felelős: 

Borkai Zsolt polgármester

Határidő:  
2009. március 1.  

3. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a jegyzőt, tájékoztassa a lakosságot az ügyeleti rend megváltozásáról.

Felelős: 

Dr. Lipovits Szilárd  Jegyző

Határidő:  
2009. március 1.

***

III/22. NAPIRENDI PONT:

A GYŐRI 6605 HRSZ-Ú INGATLANBAN (GYŐR, SZENT ISTVÁN U. 51.) LÉVŐ 288/1000 RÉSZARÁNY ÉRTÉKESÍTÉSE
Dr. Kun András képviselő: Kérdése, hogy pontosan mennyi az ingatlan becsült értéke?
Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője: A képviselő úr kérdésére válaszolva elmondja, hogy az ingatlan becsült értéke 160 m Ft + Áfa.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 főre emelkedett – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
439/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 226/2007. (VII. 05.) Kgy. sz. határozatának a győri 6605 hrsz-ú ingatlan 288/1000 részének elidegenítésére vonatkozó rendelkezését az alábbiakkal módosítja:

A közgyűlés hozzájárul az ingatlanrésznek, a többi tulajdonostárssal együttes, nyilvános árverés nélküli értékesítéséhez. Az ingatlanrész eladási ára nem lehet kevesebb, mint a megállapított forgalmi érték.

Az eladási ár terhére tulajdonosok által megbízott ingatlanközvetítő díja kifizethető.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
az ingatlanrész értékesítésének napja

***
III/23. NAPIRENDI PONT:

ÁLLAMI VAGYONKÖRBE TARTOZÓ INGATLANRÉSZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA ADÁSÁNAK KEZDEMÉNYEZÉSE
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő első határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
440/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T
1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a győri 12177/2 hrsz-ú, 2 ha 5879 m2 területű, kivett töltés megnevezésű ingatlan 5733 m2 nagyságú részterületének ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan(rész) tulajdonjogának Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megszerzése érdekében.

3.) Az ingatlanrészt Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8.§ (1) bekezdésében foglalt településfejlesztési célok (az 1301 jelű országos közút tehermentesítése érdekében megépítendő új közút) megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni és felhasználni.

4.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlanrész vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

5.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban felmerült költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti. Az Önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

6.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonban maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t a hasznosítási cél megvalósításáról.

7.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlanrész tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

8.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival.

 
Felelős: Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: azonnal



***

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a második határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
441/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határoz, hogy a győri 0627/2 hrsz-ú, 2 ha 5187 m2 területű, fásított terület művelési ágú ingatlan 4255 m2 nagyságú részterületének ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.

2./ A Közgyűlés felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan(rész) tulajdonjogának Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megszerzése érdekében.

3./ Az ingatlanrészt Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8.§ (1) bekezdésében foglalt településfejlesztési célok (az 1301 jelű országos közút tehermentesítése érdekében megépítendő új közút) megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni és felhasználni.

4./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlanrész vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

5./ Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban felmerült költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti. Az Önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

6./ Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonban maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t a hasznosítási cél megvalósításáról.

7./ Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlanrész tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

8./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival.

 
Felelős: Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: azonnal

***

III/24. NAPIRENDI PONT:

A GÉZENGÚZ ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

442/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 2008. évi polgármesteri keret terhére 50.000,- Ft támogatás átadásra kerüljön a Gézengúz Alapítvány részére, a karácsonyi ajándékozás kiadási költségeihez.

Felelős:   
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

***
III/25. NAPIRENDI PONT:

A „SZENTIVÁNIAK SZENTIVÁNÉRT” ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
443/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a 2008. évi polgármesteri keret terhére 69.000,- Ft a „Szentivániak Szentivánért” Alapítvány részére átadásra kerüljön, alapítvány keretében működő „Kincsesház” működési kiadásaira.

Felelős:   
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

***
III/26. NAPIRENDI PONT:

A GYŐRI FÜRDŐ KFT. TÖRZSTŐKE EMELÉSÉNEK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Kun András képviselő: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a közgyűlés korábbi határozatával nem ért egyet, és nem tudja elfogadni a társasági szerződéssé történő módosítást sem.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 23 igen, 1 nemleges szavazattal és 4 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
444/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Fürdő Korlátolt Felelősségű Társaságban lévő  törzstőkéjét  339.500.000,-Ft készpénz befizetésével megemeli 2008. 12. 18.-i dátummal. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

2.) Győri Fürdő Korlátolt Felelősségű Társaságnak az önkormányzati 339.500.000,-Ft törzsbetétjének  forrása:

222019 Közoktatási intézmények infrastruktúra fejlesztése 

       - 59.500 eFt

222020 Marcalvárosi uszoda tervezés, engedélyezési terv
               
       - 80.000 eFt

222012 Győr-Újváros rehabilitációja


  

       - 70.000 eFt

222051 Széchenyi tér rehabilitációja

  


       
       - 80.000 eFt

222061 Vízrendezési feladatokra


  


       - 50.000 eFt

305425 Győri Fürdő Kft. törzstőkéjének biztosítására mindösszesen:             +339.500 eFt

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

3.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Pannon-Víz Zrt. csatlakozását a Győri Fürdő Kft-be. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

4.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a tagbővülésre és a törzstőke (alapító törzsbetétének emelése, új tag belépésével történő aporttal) emelésére tekintettel a Társasági szerződés aláírására. Felhívja a társaság ügyvezetőjének figyelmét, hogy az Alapító Okirat „módosításának” cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester


   
Sági Géza ügyvezető igazgató

Határidő: 
2008. december 31.
***
III/27. NAPIRENDI PONT:

AZ INNONET INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI KÖZPONT KÖZHASZNÚ TÁSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem érkezett, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 23 igen, 1 nem szavazattal és 3 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
445/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Közhasznú Társaság Társasági Szerződésének módosítását jóváhagyja a melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

2.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Közhasznú Társaságban az Önkormányzat tulajdonosi jogainak gyakorlására. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

***
III/28. NAPIRENDI PONT:

A PIACOK ÉS VÁSÁRCSARNOK GYŐR KFT. KÖNYVVIZSGÁLÓJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 26 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
446/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Piacok és Vásárcsarnok Győr Kft. könyvvizsgálójává 2009. január 1-től 2011. december 31-ig terjedő 3 éves időtartamra a RAAB-AUDIT Adótanácsadó és Könyvvizsgáló Kft. (9012 Győr, Hegymester u. 50., Magyar Könyvvizsgálói Kamara eng.szám: 000525) képviseletében Szabó Istvánt (K.I. 004455) megválasztja. Megbízási díját 210.000,-Ft + ÁFA/hó összegben állapítja meg.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

***

III/29. NAPIRENDI PONT:

GYŐR-PÉR REPÜLŐTÉR KFT. RÉSZÉRE NYÚJTOTT TAGI HITEL VISSZAFIZETÉSI HATÁRIDEJÉNEK MÓDOSÍTÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
447/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a 90/2007.(IV.12)Kgy. sz. határozatban jóváhagyott 29.502.000,-Ft és a 280/2008. (V. 03.) Kgy. sz. határozatban jóváhagyott 20.004.173,-Ft kamatmentes tagi hitel visszafizetési határidejének a Győr-Pér Repülőtér Kft. értékesítési eljárásának lezártáig, de legkésőbb 2009. december 31.-ig történő meghosszabbításához. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal 

***
III/30. NAPIRENDI PONT:

AZ EGYETEMI HALLGATÓI KÜLÜGYI BIZOTTSÁG KÉT RENDEZVÉNYÉNEK TÁMOGATÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
448/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság rendezvényeit, a VIII. Országos Diplomataképző Konferencia és Külügyes Találkozót, valamint  IV. Széchenyi Futam – Alternatív hajtású járművek versenyét támogassa 150-150.000,- Ft-tal az Ifjúsági (diákönkormányzati) programok és képzések szervezésére című kiadási jogcím terhére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 20.

***
III/31. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS A TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉS HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
449/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a bizottságai és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul:

EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG 

1296-1297/2008. (XI. 6.) sz. SZELBI határozat

TULAJDONOSI BIZOTTSÁG 

58/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

59/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

60/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

61/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

62/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

63/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

64-65-66-67/2008. (X. 21.) Tul. Biz. határozat

GYŐR-GYIRMÓTI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

103/2008. (11. 05.) gyirmóti részönk. határozat

104/2008. (11. 05.) gyirmóti részönk. határozat

105/2008. (11. 05.) gyirmóti részönk. határozat

106/2008. (11. 05.) gyirmóti részönk. határozat

107/2008. (11. 05.) gyirmóti részönk. határozat

GYŐR-KISMEGYERI TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT

33/2008. (XI. 26.) Kism.Rö. határozat

***
III/32. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL 
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 27 főre változott – 27 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta. (1 fő nem vett részt a szavazásban)
450/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

***
III/33. NAPIRENDI PONT:

AZ INSZOL ZRT. IGAZGATÓSÁGI TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA 
Borkai Zsolt polgármester: A Tulajdonosi Bizottság az INSZOL Zrt. Igazgatóságába Antal Imre János megválasztását javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot, megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 főre változott – 24 igen, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadta.(3 fő nem vett részt a szavazásban)
Szavazásra bocsátja Bazsó Pál igazgatósági taggá történő megválasztására vonatkozó javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 23 igen szavazattal és 3 tartózkodással a javaslatot elfogadta. ( 2 fő nem vett részt a szavazásban)
Ficzere Tamás igazgatósági tagságára vonatkozó javaslatot bocsátja szavazásra. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 22 igen szavazattal és 4 tartózkodás mellett a közgyűlés Ficzere Tamást igazgatósági tagnak választotta meg. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
Szavazásra bocsátja Sági Géza Tibor  INSZOL Zrt. igazgatósági taggá választására vonatkozó javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő -  25 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta. (2 fő nem vett részt a szavazásban)

Sárközi Imre Antal igazgatósági taggá választására vonatkozó javaslatot bocsátja szavazásra. Megállapítja, hogy  a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 24 igen szavazattal és 2 tartózkodással Sárközi Imre Antalt megválasztotta az INSZOL Zrt. Igazgatóságába. (2 fő nem 

vett részt a szavazásban)

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat további részeit és egyben megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 24 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta a javaslatot. (2 fő nem vett részt a szavazásban)
451/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az INSZOL Zrt. 

Igazgatóságába:

Antal Imre Jánost (sz.: Veszprém, 1974. 07.21., an.: Takács Éva, lakóhely: 9026 Győr, Ady  u. 5-7.)

Bazsó Pált 
   (sz. Réde, 1941. 06.29., an.: Szupper Magdolna, lakóhely: 9028 Győr, Brassói u. 6.)

Ficzere Tamás
 (sz. Pápa, 1980. 03.19., an.: Györgydeák Ágnes, lakóhely: 9022 Győr, Újkapu u. 3.)

Sági Géza Tibort (sz.: Mezőcsát, 1962. 02. 05. an.: Csontos Ilona, lakóhely: 9153 Öttevény, Jókai u. 41.)

Sárközi Imre Antal (sz.: Nyúl, 1943. 10. 20., an.: Lányi Anna, lakóhely: 9028 Győr, Rózsahegy u. 11.)

2009. január 1-jétől 2012. december 31-ig (4 évre) megválasztja.

A közgyűlés javasolja az Igazgatóságnak Antal Imre János elnökké választását.

Az Alapító Okirat e módosítással nem érintett rendelkezései változatlanok maradnak.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 31.

2./ A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert  a személyi  kérdések miatt  módosított alapító okirat aláírására. Felhívja a társaság ügyvezetőjének figyelmét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyeztetéséről gondoskodjon.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester



Sági Géza ügyvezető igazgató

Határidő: 
2008. december 31.

***
III/34. NAPIRENDI PONT:

VÉLEMÉNY KÖZFORGALMÚ GYÓGYSZERTÁR 

SZOLGÁLATI RENDJÉRŐL
Dr. Schmidt Péter képviselő: Kérdése, hogy hány méterre van a Szent Imre u. 40. szám alatti gyógyszertár a határozati javaslatban szereplő Szent Imre u. 41. szám alatti gyógyszertártól?
Dr. Somogyi Tivadar képviselő: Pontosan nem tud képviselő úr kérdésére válaszolni. A jogszabályok betartásával, az ÁNTSZ engedélyével, és a Magyar Gyógyszerész Kamara egyetértésével kerül megnyitásra a gyógyszertár. 
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 26 igen, egyhangú szavazattal 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta.
452/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a közeljövőben nyíló Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Intézeti Gyógyszertára közvetlen lakossági gyógyszerellátást végző Mulartz Gyógyszertárának (Megyei Rendelőintézet 9024 Győr, Szent Imre u. 41.) tervezett nyitvatartási idejével, támogató véleményét adja.


Tervezett nyitvatartási idő: 
Hétfő- Péntek 
7.30– 14.30.


Szombat:
zárva


Vasárnap:
zárva


A gyógyszertár ügyeleti szolgálatra kötelezhető.

Felelős: 

Borkai Zsolt  polgármester

Határidő:        azonnal

***
III/35. NAPIRENDI PONT:

AZ AUDI HUNGÁRIA MOTOR KFT. HOZZÁJÁRULÁSA A GYŐR-PÉR REPÜLŐTÉR ÉRTÉKESÍTÉSÉHEZ
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 28 fő – 28 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
453/2008. (XII. 18.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az AUDI HUNGÁRIA MOTOR KFT-vel 2003. áprilisában megkötött fejlesztési megállapodás módosítását. Felhatalmazza a polgármestert, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviseletében a módosított megállapodást aláírja.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
2009. január 31.

***
Borkai Zsolt polgármester: Az önkormányzati törvény 12. § /4/ bekezdés a./ pontja alapján a közgyűlésnek zárt ülést kell tartania többek között önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor. Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a III/36. napirend - „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni fellebbezés elbírálására” - megvitatására zárt ülést rendel el. 
***

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

***

IV. NAPIRENDI UTÁN:
Dr. Schmidt Péter képviselő: Tájékoztatja a közgyűlést, hogy dr. Dézsi Csaba András képviselőtársuk a Semmelweis Egyetem Érsebészeti Klinikáján tudományos fokozatot szerzett, kiválóan védte meg p.h.d. értekezését. További sok sikert kíván képviselőtársa munkájához!
Gangl András képviselő: A Ménfőcsanaki Részönkormányzat nevében megköszöni a Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozójának 2008. évi munkáját, áldott, békés ünnepeket kíván! 
Dr. Sík Sándor képviselő: A Kereszténydemokrata Néppárt nevében boldog karácsonyt kíván minden jelenlévőnek, a hivatal valamennyi dolgozójának, valamint az önkormányzati  intézmények dolgozóinak!
Dr. Kun  András képviselő: Úgy gondolja, hogy a mai  közgyűlés bebizonyította, hogy ha odafigyelnek egymásra, akkor rövid idő alatt megoldják közösen a problémákat! Kellemes ünnepeket kíván!

Ecker Gyula képviselő: Győrszentiváni Részönkormányzat nevében boldog karácsonyt és újévet kíván valamennyi jelenlévőnek!

Dr. Somogyi Tivadar képviselő: A FIDESZ-frakció nevében áldott karácsonyt és boldog újévet kíván!

Bárány István képviselő: Megköszöni a hivatal valamennyi dolgozójának az ez évi munkáját, áldott békés karácsonyt kíván mindenkinek a PRO URBE-frakció nevében!

Mohos Péter képviselő: A győri szabaddemokraták nevében mindenkinek boldog karácsonyt és szerencsés újévet, sok konszenzuson alapuló döntést kíván a jövő évre!
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy minden képviselő megkapta a vagyonnyilatkozathoz szükséges nyomtatványokat. Kéri, hogy kitöltve legkésőbb 2009. január 31-ig szíveskedjenek leadni az aljegyzői titkárságon. 
A soron következő közgyűlésre – az elfogadott munkaterv szerint – 2009. január 15-én kerül sor, mely közmeghallgatás lesz.

Megköszöni a képviselők munkáját, boldog karácsonyi ünnepeket és újévet kíván! 

A mai ülést 19 óra 10 perckor bezárja.

k.m.f.

Borkai Zsolt 





Dr. Lipovits Szilárd

polgármester
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